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Múltba zárva:

  Megnyitotta kapuit 
  a Budapesti Börtönmúzeum, 
a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
Szakmatörténeti Gyűjteménye 
és Dokumentumtára
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A Budapesti Börtönmúzeum nemcsak a büntetés-végrehajtás múltjának emlékeit 
őrzi, hanem jelenkori tevékenységével hozzájárul a szervezet kultúrájának 

erősítéséhez. A múzeum létrehozása hátterében rengeteg tervezés, szervezés 
és közös munka áll. Ebben az interjúban Várkonyi Zsolt, Börtönmúzeum 

projektvezető úrral beszélgettünk a múzeum megnyitását megalapozó munka 
izgalmas folyamatáról, a kiállítások hátteréről, valamint arról, hogy milyen célok 

vezérlik a múzeum munkáját.
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KIEMELT HÍREK BV.

Hogyan jött létre a múzeum és milyen 
hosszú távú terveik vannak a múzeum 
fejlesztésére?

A Budapesti Börtönmúzeumot, a Büntetés-vég-
rehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjtemé-
nyét és Dokumentumtárát 2021. augusztus 
25-én közérdekű kulturális értékként vette 
nyilvántartásba a Miniszterelnökség Műtárgy-
felügyeleti Hatósági Főosztálya. A múzeum 
ünnepélyes megnyitására 2025. április 17-én 
került sor, amely az elmúlt évek, hónapok alatt 
mind magyarországi, mind európai viszonylat-
ban is jelentős szakmatörténeti kiállítóhellyé, 
közérdekű tevékenységet folytató intézmén�-
nyé vált. A múzeum működtetése és fejlesztése 
során, hosszú távon még nagyobb mértékben 
támaszkodni kívánunk a digitalizáció, az inter-

aktív infokommunikációs technikák, valamint 
a virtuális tér eszközei, valamint a mesterséges 
intelligencia által nyújtott lehetőségekre.

Mi a múzeum küldetése és fő tematikája?

A múzeum hozzá kíván járulni a büntetés-vég-
rehajtás szervezeti kultúrájának erősítéséhez, 
tisztelegve elődeink teljesítménye előtt, rámu-
tatva jelenkori feladatainkra és a büntetés-vég-
rehajtás megújulási képességére, a társadalmi 
elvárásoknak megfelelve. Fő tematikáját te-
kintve a múzeum kiállításai a magyar bün-
tetés-végrehajtás ezeréves múltját kívánják 
a látogatók elé tárni. Ezen fő motívum mögé 
sorakoznak fel – a főként szakterületenkén-
ti bontás alapján – elnevezett kiállításaink és 
adott esetben egyéb funkcióval is rendelkező 



kiállítótereink. Állandó kiállításaink többek 
között a magyar büntetés-végrehajtás történe-
te, ezeréves múltunk, a Börtönök biztonsága – 
biztonságos börtönök világa, valamint a Szent 
Adorján kápolna című kiállítások.

Mi volt az elsődleges szempont a kiállítási 
anyagok kiválasztásánál?

A múzeum nevében egyértelmű és konkrét 
célkitűzéseket is megfogalmaztunk. Rendé-
szettudományi, szakmatörténeti kiállítóhellyé, 
dokumentumtárrá kívánjuk alakítani a gyűj-
teményt, amely büntetés-végrehajtási érték-
teremtő, értékmegőrző tevékenységet folytat. 
A kiállítási anyagok és tematikák szoros ös�-
szefüggésben vannak a maga korában európai, 
nemzetközi viszonylatban is élenjáró, megha-
tározó börtönügyi tevékenységgel, és melynek 
kiemelkedő alakja volt Vajna Károly, akinek 
szellemisége, tevékenysége példaként áll előt-
tünk. A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudo-
mányos Tanácsa tevékenységei jelentős hatást 

gyakoroltak a kiállítási tematikák, a szakmai 
tevékenységek kiválasztásánál és sikeres meg-
valósításánál. Jól példázza ezt a tavalyi évben 
a Belügyi Tudományos Napok programsorozat 
keretén belül Papp János bv. alezredes köny-
vének megjelentetése „A Büntetés-végrehajtási 
Szervezet egyenruházata és viselettörténete” 
címmel, melyet a Büntetés-végrehajtási Szer-
vezet Tudományos Tanácsa és a Budapesti 
Börtönmúzeum kiadványaként papíralapú és 
online formában tártunk az olvasók elé. 

Milyen interaktív vagy digitális élményeket 
kínálnak a látogatóknak?

Gyűjteményünk mintegy 500 négyzetméteren, 
az épületen belül 3 szinten tudja fogadni a láto-
gatókat. A jelenléti múzeumlátogatás tárlatve-
zetésekkel, kitelepülésekkel, pályaorientációs 
kiállításokkal, az online térben pedig a „Mú-
zeum a felhőben” projekt megvalósításával és 
fejlesztésével kívánja elérni a büntetés-végre-
hajtás iránt érdeklődőket. A Börtönmúzeumba 
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belépő látogatókat a kivetítő monitoron látha-
tó és hallható formában a mesterséges intel-
ligencia által közvetített köszöntővel fogadjuk. 
A múzeum épületén belül biztosított a háló-
zatba rendezett infokommunikációs eszközök 
működése, támogatva ezzel a biztonsági, okta-
tási és képzési tevékenységeket. A tematiku-
san előállított szakmai anyagok elsődlegesen 
magyar nyelven, illetve angol, német, és len-
gyel nyelven érhetőek el. 

Mit tartanak a múzeum legkülönlegesebb 
kiállítási tárgyának? Van-e olyan tárgy a 
múzeumban, amihez legenda kapcsolódik?

A gyűjtemény gyarapításakor célunk volt a 
személyügyi dokumentumok, szolgálati igazol-
ványok, a rendszerváltás előtti időktől napja-
inkig terjedő időszakban adományozott kitün-
tetések, elismerések, érdemjelek, tudományos 
díjak, a fegyverek, fegyverzeti anyagok, kény-
szerítő eszközök, szállítóeszközök, valamint a 
börtönök biztonságát szolgáló eszközök és vé-
gül, de nem utolsó sorban a büntetés-végre-
hajtáshoz kapcsolódó ruházatok felkutatása. 
Ehhez kapcsolódóan említést érdemel, hogy 
ruházati termékek terén kiemelkedő arányban 
tartalmaz különleges darabokat a gyűjtemény. 
Egyik ilyen darabunk a Börtönmúzeum gyűj-
teményében lévő vincés nővéri ruházat – hiva-
talos nevén habitus – a főkötővel, azaz a kor-
nettel és a rózsafüzérrel, a ruházatot kiegészítő 
kellékekkel teljes mértékben eredetiek.

Közel 75 éves a legrégebbi fogvatartotti ruhá-
zat, amelyet a recski munkatáborban is visel-
tek a fogvatartottak, erről írt Faludy György 
Magánzárka című versében: „Van kincstári 
nagykabátom mínium-sávtól kemény”. A míni-
umfesték régebben nagyon elterjedt festéka-
lapanyag volt, az őzbarna posztóruházat vörö-
sesbarna csíkjait ezzel a festékkel festették fel 
a fogvatartottak sapkájára, felsőruházatára és 
nadrágjára.
Gyűjteményünk különlegessége a nemzetközi 
szinten is ritkaságnak számító, még felújítás 
alatt lévő Nysa 522-es típusú, közel 50 éves 
fogvatartotti szállítójárművünk.

A Börtönök biztonsága - biztonságos börtönök 
világa kiállítási terében – európai, de talán vi-
lágviszonylatban is – egyedülálló kiállítási tár-
gyaink körébe sorolandó még az az analóg és 
digitális kamerákból álló gyűjtemény, amely 
közel 35 – 40 év távlatában mutatja be a biz-
tonsági kamerák fejlődését.

Miért fontos az, hogy a gyűjtemény elérhe-
tő legyen szélesebb közönség számára?

A Budapesti Börtönmúzeumnak és a Bün-
tetés-végrehajtás Tudományos Tanácsának 
közös célkitűzése ápolni a szervezeti alapér-
tékeket és hagyományokat, óvni a régit, kiegé-
szíteni az újjal, értékeket őrizni és teremteni 
a jelen, valamint az utókor számára. Hisszük 
és valljuk, hogy a Büntetés-végrehajtási Szer-
vezet olyan értékeket képvisel, mint a feltétlen 
hűség, az összetartozás, a helytállás és az ön-
feláldozó szolgálat.
A Börtönmúzeum megnyitásával, kiállításai-
val új korszakhatárt jelöl ki a magyar bünte-
tés-végrehajtás történetében.

A Budapesti Börtönmúzeum elérhetőségei:

Cím: 1063 Budapest, Szív utca 60.
Telefon: +36-(1)-301-8244

www.bv.gov.hu/hu/budapesti-bortonmuzeum

További részletek a honlapon:

A múzeumi tárlatvezetés ingyenes, 
melyet előzetesen írásban, 

a bortonmuzeum@bv.gov.hu e-mail címen 
történő regisztráció alapján biztosítanak.

KIEMELT HÍREK
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A közös célok megerősítéseként együttműkö-
dési megállapodást írt alá dr. Vetter Szilvia, 
az Alapítvány kuratóriumi elnöke és dr. Tóth 
Tamás bv. altábornagy, a büntetés-végrehaj-
tás országos parancsnoka képviseletében el-
járva Schmehl János bv. vezérőrnagy, az or-
szágos parancsnok biztonsági és fogvatartási 

helyettese. Az eseményen részt vett Ovádi Pé-
ter állatvédelemért felelős kormánybiztos is. 
A program megvalósításában a Pumi Veszp-
rémi Állatmenhely Alapítvány is közreműkö-
dött. Az ő segítségükkel egyelőre tíz kutya – öt 
Veszprémben, öt Tiszalökön – került a bünte-
tés-végrehajtási intézetekbe, ahol megkezdő-

Gazdátlan kutyák 
és új esély a rácsok mögött

Különleges állatvédelmi program indult a magyar börtönökben

Állatvédelem és reintegráció kéz a kézben – ezt a célt tűzte ki az a különleges program, 
amelyet a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány és a Büntetés-végrehajtás Országos 

Parancsnoksága indított el, Ovádi Péter állatvédelemért felelős kormánybiztos támogatá-
sával. A program lényege, hogy menhelyi kutyák kerülnek ideiglenesen két hazai börtön-
be, ahol az elítéltek – szakemberek irányításával – gondoskodnak róluk, tanulnak tőlük 

és velük. A cél kettős: segíteni a fogvatartottak társadalmi visszailleszkedését, miközben 
valós támogatást kap a hazai állatvédelem. Az Alapítvány csaknem 17 millió forinttal 

támogatja a Magyarországon egyedülálló program elindítását.

Forrás: Haizer Norina, Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány

BV.  KIEMELT HÍREK — KÜLÖNLEGES ÁLLATVÉDELMI PROGRAM
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dött az elítéltek felkészítése az állatok szaksze-
rű gondozására.
A program megvalósítását a Közös ügyünk az 
állatvédelem Alapítvány kiemelt támogatással 
segítette, annak érdekében, hogy a menhelyi 
kutyák valóban biztonságos, gondoskodó kör-
nyezetbe kerülhessenek. Az Alapítvány össze-
sen 16.961.562 forinttal támogatja a Bünte-
tés-végrehajtás Országos Parancsnokságát a 
program megvalósítása során. A támogatás-
ból kialakítják a kutyák számára szükséges 
kenneleket, biztosítják az elhelyezésükhöz 
és gondozásukhoz szükséges felszereléseket 
és eszközöket, valamint a megfelelő higiéniai 
feltételeket is. A cél az, hogy ezek a gazdátlan 
kutyák olyan nyugodt és biztonságos környe-
zetben élhessenek, ahol minden nap számít-
hatnak emberi törődésre, és méltó körülmé-
nyek között várhatják, hogy végleges otthonra 
találjanak.
Bár a börtönök és a kutyák kapcsolata nem 
új keletű – hiszen összesen 123 szolgálati ku-

tya segíti a büntetés-végrehajtási szervezet 
feladatainak ellátását –, ez a mostani kezde-
ményezés új dimenziót nyit az állatvédelem és 
a büntetés-végrehajtás rehabilitációs szakmai 
tevékenysége terén. Olyan gazdátlan menhe-
lyi kutyák kapnak ideiglenes otthont a börtö-
nökben, akik még örökbefogadójukra várnak. 
A kutyák jelenléte nemcsak a fogvatartottak 
mentális egészségére hat kedvezően, hanem 
segíti őket abban is, hogy elsajátítsák a gon-
doskodás és a társas együttélés alapvető min-
táit, a kutyák pedig szocializációs folyamaton 
mennek keresztül, melynek során megtanul-
nak bízni az emberekben, és elsajátítják az 
alapvető engedelmességet.
A program egyszerre mutat példát társadalmi 
felelősségvállalásból, és járul hozzá a fenntart-
ható állatvédelemhez. Egy újabb lépés, amely 
azt üzeni: az együttérzés tanulható, és min-
denki – ember és állat egyaránt – megérdemel 
egy második esélyt.

Tekintsék meg
videónkat!

BV.KIEMELT HÍREK
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Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 
2025. március 13-án, nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából köszöntötte 

a kollégákat, és elismeréseket adott át.

Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági el-
nöke nemzeti ünnepünk, március 15-e alkal-
mából – belügyminiszter úr előterjesztésére - a 
büntetés-végrehajtási szervezet állományában 
végzett, több mint három évtizedes kiemel-
kedő szolgálati tevékenysége elismeréséül A 
MAGYAR EZÜST ÉRDEMKERESZT kitünte-
tést adományozta KIRÁLY BÉLA GYÖRGY al-
ezredes úrnak, az V. Agglomerációba tartozó 
Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet 
osztályvezetőjének.
A MAGYAR BRONZ ÉRDEMKERESZT kitün-
tetést adományozta KOVÁCS FERENC főtör-
zszászlós úrnak, a III. Agglomerációba tartozó 
Bács-Kiskun Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet biztonsági főfelügyelőjének, SZAKÁCS 
HEDVIG címzetes főtörzszászlós asszonynak, 
a II. Agglomerációba tartozó Közép-dunántúli 

Országos Büntetés-végrehajtási Intézet segéd-
előadójának, ORSÁNYI JÓZSEF főtörzszászlós 
úrnak, a II. Agglomerációs Központ biztonsági 
főfelügyelőjének. FÁSY GYULA címzetes tör-
zszászlós úrnak, az V. Agglomerációs Központ 
megbízott biztonsági főfelügyelőjének.
Magyarország belügyminisztere kiemelkedő 
szolgálati tevékenysége elismeréseként MI-
NISZTERI ELISMERŐ OKLEVELET adomá-
nyozott, egyben PÉNZJUTALOMBAN részesí-
tette SZALAI TÍMEA alezredes asszonyt, a I. 
Agglomerációs Központ gazdasági vezetőjét, 
DAJKA SÁNDOR LÁSZLÓ címzetes alezre-
des urat, az V. Agglomerációba tartozó Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet főelőadóját, BELÁNYI ZOLTÁN 
őrnagy urat, a II. Agglomerációs Központ biz-
tonsági tisztjét, BOGÁR ATTILA főtörzszászlós 
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urat, az I. Agglomerációba tartozó Sopronkő-
hidai Fegyház és Börtön körlet-főfelügyelőjét, 
NAGY ERZSÉBET GABRIELLA címzetes főtör-
zszászlós asszonyt, a IV. Agglomerációs Köz-
pont segédelőadóját.
MINISZTERI ELISMERŐ OKLEVELET ado-
mányozott SZUCSÁKI MELINDA őrnagy as�-
szonynak, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Egészségügyi Főosztály ki-
emelt főreferensének, SOMOGYI ZSÓFIA 

BORBÁLA rendvédelmi alkalmazott asszony-
nak, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Központi Kivizsgáló és Módszer-
tani Intézet szakpszichológusának.
SEIKO ÓRA emléktárgyat adományozott 
RÚZSA SZABOLCS törzszászlós úrnak, a III. 
Agglomerációba tartozó Bács-Kiskun Várme-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet biztonsági 
főfelügyelőjének.

Jutalmazottaink teljes listáját az arany keretes QR kód beolvasásával, 
az ünnepségek videóit az ezüst QR kód alatt tekinthetik meg.

ELISMERÉSEK BV.
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Interjúk jutalmazott kollégáinkkal

DAJKA SÁNDOR LÁSZLÓ C. BV. ALEZREDES 
 – Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Bün-
tetés-végrehajtási Intézet

„Teljesen meglepetésként ért, hitetlenkedve 
fogadtam, hogy egy elég magas szintű 
elismerést kaptam a belügyminiszter úrtól. Az 
eddigi pályafutásom során erre az elismerésre 
vagyok a legbüszkébb, továbbá mindenre, amit 
eddig elértem a hivatásban. Természetesen ezt 
nem érhettem volna el a családom támogatása 
nélkül, mert ahhoz, hogy én elismert lehessek, 
az néha lemondásokkal járt, és ehhez szükség 
volt az ő támogatásukra is, hogy elérjem ezeket 
a sikereket. Úgy kezdtem a pályámat, hogy 
a kudarc inkább motivált abban, hogy még 
jobb lehessek. Ezt próbálom átadni nap, mint 
nap a kollégáimnak, hogy ne adják fel az első 
nehézségek láttán, mert azzal csak erősebbek 
lesznek.”

Sándor 1992. március 1-jén került kinevezésre 
őrmesteri rendfokozattal a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
állományába, őri beosztásba. 1996-ban 
végezte el a zászlós képzőt Budapesten, 
ezt követően biztonsági főfelügyelőként 
dolgozott. 1998-ban tanulmányokat kezdett 
a Rendőrtiszti Főiskola büntetés-végrehajtási 
szakán, majd 2001-ben tette le a diplomáját 
jó eredménnyel és biztonsági tisztként 
kezdte meg tiszti pályafutását. Jelenleg is a 
Szabolcs Szatmár-Bereg Vármegyei Büntetés-
végrehajtási intézet Személyügyi és Titkársági 
Alosztályán teljesít szolgálatot főelőadóként. 

Pintér Sándor, Magyarország belügyminisztere 
kiemelkedő szolgálati tevékenysége 
elismeréseként MINISZTERI ELISMERŐ 
OKLEVELET adományozott számára, egyben 
PÉNZJUTALOMBAN részesítette.

BELÁNYI ZOLTÁN BV. ŐRNAGY – Budapesti 
Fegyház és Börtön

„Nagyon nagy megtiszteltetésnek érezem azt, 
hogy elismerésben részesülhettem és köszönöm 
a kollégáimnak, az elöljáróimnak, valamint a 
szeretteimnek is, hogy idáig eljuthattam. Nem 
egy mindennapi élmény volt. Ezt nélkülük nem 
tudtam volna elérni. Sikernek érzem azt, hogy 
mindig tudok segíteni azokon a kollégákon, 
akik rászorulnak a támogatásra, mindig 
megpróbálom őket lelkileg, de akár fizikálisan 
is kihúzni a nehéz időszakokból, hiszen úgy 
érzem, hogy én is erőt merítek a sikereikből. 
Emellett a pozitív szemléletem, amire igazán 
büszke vagyok. Nem mondom azt, hogy 
egyszerű a munkánk, ugyanakkor ezekkel a 
nehézségekkel és akadályokkal nagyon jó érzés 
megküzdeni. Mindenképp előrevisz nemcsak 
engem, hanem a körülöttem lévő állományt is 
az, hogy tanulni tudunk a hibáinkból.”
Zoltán 2004. március 1-jén szerelt 
fel a Budapesti Fegyház és Börtönbe. 
A pályafutását körletfelügyelőként kezdte 
el. A pályakezdése után nem sokkal a 
Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem 
büntetés-végrehajtási nevelő szakán tanult, 
amit 2010-ben sikeresen befejezett, azóta 
biztonsági tisztként látja el feladatait. 2009-

Március 15-e különleges nap Magyarországon, hiszen ekkor tisztelgünk az 1848-49-
es forradalom és szabadságharc előtt. Ezen a napon a hősök emlékének megőrzése 
mellett, az elismerések is fontos szerepet kapnak minden évben. Dr. Tóth Tamás 
bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 2025. március 13-
án, nemzeti ünnepünk alkalmából köszöntötte a kollégákat és elismeréseket adott 
át. Az elismerésben részesült munkatársaink közül hárman meséltek hivatásukról, 

és arról, mit jelent számukra ez a jutalom.

Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP
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ben műveleti biztonsági főfelügyelőként is 
dolgozott egy kevés ideig. Zoltán egyetlen egy 
helyen teljesített szolgálatot ezalatt a 21 év 
alatt, ami mindvégig a Budapesti Fegyház és 
Börtön volt. Jelenleg is Biztonsági Osztályon 
végzi munkáját biztonsági tisztként. Pintér 
Sándor, Magyarország belügyminisztere 
kiemelkedő szolgálati tevékenysége 
elismeréseként MINISZTERI ELISMERŐ 
OKLEVELET adományozott részére, egyben 
PÉNZJUTALOMBAN részesítette.

BÓDI KLAUDIA RA. – Büntetés-végrehajtási 
Szervezet Oktatási, Továbbképzési és 
Rehabilitációs Központja

„Nem is tudom szavakba foglalni, hogy 
milyen érzés volt jutalmazottként részt venni 
az ünnepségen. Ez volt az első magasabb 
szintű jutalmazásom, amire egyáltalán nem 
számítottam. Jó érzés volt ott lenni és érezni, 
hogy elismerik a munkámat. Nagyon szeretek itt 
dolgozni és úgy érzem, hogy egy nagy előrelépés 

számomra az, hogy takarítóból raktáros lettem. 
Büszke vagyok arra, hogy ilyen kitartó vagyok. 
Bármilyen munkát végzek, minden erőmmel 
arra törekszem, hogy sikeresen teljesítsem a 
feladatot. Szerencsére ennek mindig meg van 
az eredménye.”

Klaudia 2013. június 1-jei hatállyal 
került kinevezésre a Büntetés-végrehajtás 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja 
közalkalmazotti állományába az Üzemeltetési 
Csoport takarítói munkakörébe, majd 2017-
ben egy helyettesítésnek köszönhetően 
ismerkedett meg a központi raktáros 
feladatokkal, ami nagyon megtetszett neki. 
Egy évvel később vált állandó raktárossá a 
Gazdasági Osztályon, és ahogy telt az idő egyre 
komolyabb feladatokkal bízták meg a felettesei. 
Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, a büntetés-
végrehajtás országos parancsnoka kiemelkedő 
szolgálati tevékenysége elismeréséül 
PÉNZJUTALOMBAN részesítette.

ELISMERÉSEK BV.

Dajka Sándor László c. bv. alezredes Belányi Zoltán bv. őrnagy Bódi Klaudia ra.
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A fogvatartotti mobil- és fali telefonokat gyártó és üzemben tartó Mobil Kapcsolat 
Zrt. folyamatosan értékeli a büntetés-végrehajtási intézetekben ügyfélszolgálati 
teendőket is ellátó munkatársak tevékenységét. A Mobil Kapcsolat Zrt. a magyar-
országi büntetés-végrehajtási intézeteket a fogvatartotti létszám szerint három 
– kis, közepes és nagy – kategóriába sorolva ismeri el a legjobb bv-s ügyfélszolgála-
tosokat. Megyeri Péter, a cég vezérigazgatója 2024. február 27-én online értekez-

leten köszönte meg kollégáink munkáját.

BEKE ÁRON BV. FŐHADNAGY, a Szom-
bathelyi Országos Bv. Intézet informatikusa 
harmadszor került a legjobbak közé, másod-
szor végzett az élen. Áron – munkatársai által 
is nap, mint nap megtapasztalt - gyors, pre-
cíz és hatékony munkavégzése elismerése-
ként, valamint az ügyfélkiszolgálásban nyúj-
tott kiváló teljesítményéért oklevelet és egy 
töltőtollat kapott.
A Baranya Vármegyei Bv. Intézet „kis” ka-
tegóriás mobilkapcsolati munkatársa PAPP 
ZOLTÁN BV. FŐTÖRZSZÁSZLÓS, akit har-
madik alkalommal jutalmaztak kimagasló 
munkájáért. Zoltán 2015-től lett Mobilkapcso-
lat Ügyfélszolgálati helyettes, és 2022-től vált 
Mobilkapcsolat Ügyfélszolgálati Megbízottá. 
A mindennapos műszerészi feladatai mellett 
intézi a fogvatartotti mobiltelefonok szervizel-
tetését. A „Top 3*3 teljesítmény” első helye-
zését Zoltán a kiemelkedően gyors és precíz 
munkájával érte el.

A Mobil Kapcsolat Zrt. a Sátoraljaújhelyi Fegy-
ház és Börtönből GECSE BERTALAN BV. 
FŐTÖRZSZÁSZLÓST, vezető biztonságtech-
nikust ezüst fokozatú elismeréssel jutalmaz-
ta. Megyeri Péter vezérigazgató megköszönte a 
minőségi feladatellátást, majd az oklevelet és a 
tárgyjutalmat már a valós térben, Széll Roland 
bv. alezredes, parancsnok-helyettes adta át.

A büntetés-végrehajtási szervezet idei 
díjazottjai továbbá a Veszprém Vármegyei Bv. 
Intézet biztonságtechnikusa, SZABÓ ZOLTÁN 
BV. TÖRZSZÁSZLÓS, a Balassagyarmati 
Fegyház és Börtönből ARADI ZOLTÁN BV. 
TÖRZSZÁSZLÓS, a GEI két kollégája, BELLA 
ZOLTÁN C. BV. TÖRZSZÁSZLÓS, JÓNÁS 
DÁNIEL BV. SZÁZADOS, végül, de nem 
utolsósorban a Tököli Országos Bv. Intézetben 
szolgálatot teljesítő DÖMSÖDI PÉTER 
GÁBORNÉ RENDVÉDELMI ALKALMAZOTT.

 ELISMERÉSEKBV.

Ügyfélszolgálatban is a legjobbak
Szerkesztette: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
Írta: Nagy Ildikó bv. főhadnagy – I. Agglomerációs Központ (Szombathelyi Országos Bv. Intézet), 
János-Deák Csilla bv. hadnagy – II. Agglomeráció (Baranya Vármegyei Bv. Intézet), 
Pavlics Tamás ra. – V. Agglomeráció (Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön)



13

VIDEÓS PÁLYÁZATOT HIRDETETT 
A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS ORSZÁGOS PARANCSNOKSÁGA

A BvOP Kommunikációs Főosztálya 2024 decemberében írta ki videós pályázatát, mely lehető-
séget biztosított a büntetés-végrehajtási szervezet kreatív alkotóinak, hogy bemutassák tehetsé-
güket és ötleteiket egy rövid kisfilm formájában. A pályázat nyitott volt minden kolléga számára, 
és bármilyen témában készített kisfilmmel lehetett nevezni egy, maximum kettő perces videó 
formájában.

A pályázatot nagy érdeklődés övezte: 41 pályázótól mintegy 61 pályamunka érkezett. A kiválasz-
tási eljárás során a zsűri többek között olyan szempontokat vett figyelembe, mint a beküldött 
anyag tartalma, a kreativitás, az operatőri munka, a mondanivaló, a vágás és a zenei dinamika, 
valamint a képi megvalósítás harmóniája.

I. helyezést ért el, ezzel megnyerte a 150 000 forintos pénzdíjat TERJÉKI BRIGITTA BV. ŐR-
MESTER „Természet szárnyán” című alkotásával.

II. helyen végzett LAUKÓ ISTVÁN BV. TÖRZSZÁSZLÓS „A küldetés” című munkája, az ő díja 
100 000 forint.

A III. helyezést MAJOROS ÁDÁM BV. FŐHADNAGY érte el, „Cintia és Laci” című videójáért 
50 000 forint pénzdíjban részesült.

Gratulálunk a nyertes pályázóknak, köszönjük kollégáinknak a beküldött munkákat!

Természet szárnyán

A küldetés

Cintia és Laci

ELISMERÉSEK BV.



 GYÁSZHÍREKBV.

Katonai tiszteletadás mellett vettek végső búcsút Rákli Ferenc ny. bv. ezredestől 
január 16-án a szombathelyi Jáki úti köztemetőben. A szombathelyi börtön egykori 

parancsnoka életének 77. évében hunyt el.

Néhai Rákli Ferenc ny. bv. ezredes életének és pályájának legfontosabb mérföldköveit Németh 
Éva bv. ezredes, az I. Agglomeráció vezetője, a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet parancsnoka idézte fel a Jáki úti köztemető ravatalozójában.

Rákli Ferenc 1948. július 8-án született Szom-
bathelyen, egy háromgyermekes család kö-
zépső gyermekeként. Nővérével, Katalinnal, és 
öccsével, Lászlóval az egykori börtön és bíró-
sági épület közelében nőttek fel az Alkotmány 
utcában, ott telt a boldog gyermekkor, alig 
pár házzal a börtön mellett állt a szülői ház. 
Az általános és középiskolai diákévek is Szom-
bathelyen teltek, 1966-ban szerzett érettségi 
bizonyítványt egy helyi középiskolában, vala-
mint képesített könyvelő, vállalati tervezői és 
statisztikus végzettséget. Még ugyanezen év-
ben jelentkezett az akkori Szombathelyi Bv. 
Intézetbe konyhavezetői beosztásba, ahol ha-
tározott idejű szerződéssel polgári alkalma-
zottként dolgozott. Rövid kitérő után 1969. 

augusztus 15-től nevezték ki az intézet hivatá-
sos állományába tizedesi rendfokozattal, mű-
helyvezetői beosztásba. A gazdasági szakterü-
leten több munkakörben anyagkönyvelőként 
és előadóként dolgozott. Tudását folyamatosan 
fejlesztette, gyarapította a bv. kötelékein belül, 
1980-ban elvégezte a Rendőrtiszti Főiskolát, 
amely után hadnagyi rendfokozatba nevez-
ték ki. Tisztként anyagi szolgálatvezetői, majd 
gazdasági vezetői beosztásba került, 1996. ok-
tóber 1-től pedig az intézet parancsnoka lett. 
Közel tíz évig volt az intézet első számú vezető-
je, egészen 2005. július 8-ai nyugállományba 
vonulásáig. Megérdemelt pihenését, nyugdíjas 
éveit az utóbbi időkben betegség árnyékolta 
be, melynek következtében a 2024-es év utolsó 
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Örök nyugalomra 
helyezték a szombathelyi börtön 
egykori parancsnokát
Írta: Nagy Ildikó bv. főhadnagy – I. Agglomerációs Központ (Szombathelyi Országos Bv. Intézet)



napja számára is az utolsó nap lett: életének 
77. évében szíve örökre megszűnt dobogni. 36 
éves büntetés-végrehajtási pályafutása során 
összesen negyven alkalommal részesült va-
lamilyen elismerésben. Számos helyi jutalom 
mellett többször kapott országos parancsnoki 
és miniszteri hatáskörben adható kitüntetést. 
Hét alkalommal soron kívül léptették elő a 
rendfokozatban, melynek folyamán a tizedes-
ből pályája végére ezredesi rangban szolgált. 
Többek között megkapta a Haza Szolgálatért 
Érdemérem bronz, ezüst és arany fokozatát, 
Szolgálati Érdemérmet adományoztak ré-
szére 10, 15 és 20 év, Szolgálati Jelet 30 év 
szolgálat után. 1998-ban a Büntetés-végre-
hajtási Szolgálatért Emlékplakett „Arany fo-
kozata” kitüntetésben részesült. Munkáját 
nemcsak a büntetés-végrehajtás, de szeretett 
szülővárosa és megyéje is ismerte és elismer-
te: 2004-ben a Vas Megye Önkormányzata 
Szolgálatáért Közbiztonsági tagozata elisme-
rést adományoztak részére. Szolgálatteljesíté-
se során szerzett érdemei, valamint a bünte-
tés-végrehajtási szervezet érdekében kifejtett 
36 éves, kiemelkedő és példamutató szakmai, 
illetve vezetői tevékenysége alapján a bünte-
tés-végrehajtás országos parancsnoka néhai 
Rákli Ferenc ny. bv. ezredest a bv. szervezet 
halottjává nyilvánította.
Németh Éva bv. ezredes gyászbeszédében 
nemcsak a munkájára mindvégig hivatásként 

tekintő, precíz, pontos, törvény- és szabály-
tisztelő Rákli Ferenc alakját idézte fel - a gon-
doskodó férjként, szerető apaként és nagya-
paként, jó testvérként, igaz barátként ismert 
tiszta, egyenes, igaz EMBERTŐL is búcsúzott: 
„Élete elmúlt, de nem nyomtalanul. Dolgozott, 
küzdött, szolgált, szeretett és gondoskodott. 
Hű volt szeretteihez, városához és választott 
hivatásához egy életen át. Gyermekeket aján-
dékozott a világnak, keze munkája nyomán 
családi fészek épült, gyümölcs termett, gondo-
latai és tettei nyomot hagytak itt a Földön. Ez a 
világ nem ugyanaz többé, mint előtte volt, Tőle, 
Általa is formálódott, így örökre része lesz ben-
ne” – tette hozzá Németh Éva bv. ezredes, aki 
a büntetés-végrehajtási szervezet, valamint a 
Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet egykori és jelenlegi személyi állománya 
nevében mondott végső búcsút és tisztelgett az 
egykori parancsnok ravatalánál.
A családi sírhelynél Bodorkós Imre plébá-
nos búcsúztatása után díszlövések kíséreté-
ben helyezték örök nyugalomra néhai Rákli 
Ferenc ny. bv. ezredes hamvait. A büntetés-vég-
rehajtási szervezet nevében – elöljáróként – 
Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos 
parancsnok biztonsági és fogvatartási helyet-
tese és Németh Éva bv. ezredes, a Szombat-
helyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
parancsnoka, az I. Agglomeráció vezetője nyil-
vánított részvétet a hozzátartozóknak.

15

GYÁSZHÍREK BV.
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Katonai tiszteletadás mellett, 2025. január 
29-én vettek végső búcsút dr. Ormossy 
Attila ny. bv. ezredestől a Pestszentlőrinci 
temetőben. A Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Ellenőrzési 
Szolgálat egykori szolgálatvezetője életének 

68. évében hunyt el.

Ormossy Attila 1957. október 7-én született 
Budapesten. A faipari szakközépiskola elvégzé-
se után 1977-ben asztalosként dolgozott a Kő-
bányai Gyógyszerárugyárban, majd rövid ideig 
matrózként tevékenykedett a Folyamszabályzó 
és Kavicskotró Vállalatnál, azonban nem sok-
kal később visszament a gyógyszerárugyárba. 
1979-ben bevonult a BM Tartalékos Tisztképző 
Iskolába.
1986-ban jeles eredménnyel végzett a Rendőr-
tiszti Főiskolán, ekkor szerezte meg tiszti kine-
vezését is. Rendvédelmi pályafutását 1987-ben 
kezdte meg, ez idő alatt főnyomozói, csoportve-
zetői és kiemelt főnyomozói feladatokat látott 
el. 1991-től a BRFK III. Kerületi Rendőrkapi-
tányságon bűnügyi osztályvezetőként dolgo-
zott, majd 1992-től a BRFK XVII. Kerületi Ren-
dőrkapitányság bűnügyi osztályvezetőként és 
egyben kapitányságvezető-helyettesként telje-

sített szolgálatot. Mindeközben diplomát szer-
zett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának 
jogász szakán.
Szakmai pályafutása következő szakaszában 
kapitányságvezetői beosztásban dolgozott, ve-
zette a XIX., a IX. és a XIII. kerületi rendőr-
kapitányságot is. 2010-ben a Heves Megyei 
Rendőr-főkapitányság főkapitánya lett. Ezt kö-
vetően az ORFK és a BRFK vezetői beosztásai-
ban szolgált.
2017-ben került a Büntetés-végrehajtás Or-
szágos Parancsnokságára, ahol az Ellenőrzési 
Szolgálat szolgálatvezetőjeként tevékenyke-
dett. Még ugyanebben az évben – kérelmére – 
nyugdíj előtti rendelkezési állományba helyez-
ték, majd 2022-ben nyugállományba vonult. 
Pályafutása során több mint 40 alkalommal 
részesült elismerésben: 1987-ben megkapta 
a Közbiztonságért Érdemrend Bronz fokoza-
tát, 2001-ben Magyarország Belügyminisztere 
ezredesi rendfokozatba léptette elő. 2007-ben 
főtanácsosi címet adományoztak részére, majd 
2008-ban Szent György Érdemjel kitüntetés-
ben részesült.
A büntetés-végrehajtási szervezet együttér-
zéssel osztozik a család gyászában. Emlékét 
tisztelettel őrizzük.

Végső búcsút vettünk egykori kollégánktól

 GYÁSZHÍREKBV.

Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP
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A büntetés-végrehajtási szervezet 
2024. évi országos sportversenyeinek 

összesítő pontszerző
EREDMÉNYHIRDETÉSE

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs 
Központja 2024-ben is számos, a büntetés-végrehajtási szervezet éves 

versenynaptárában meghatározott sportversenyt szervezett a személyi állomány 
részére. Megrendezésre került az Országos Sakkverseny, a Terepfutó-, a Járőr-, 

a Kispályás Labdarúgó Bajnokság, a Horgász- és az Asztalitenisz verseny, 
valamint a Lőbajnokság. Rendhagyó módon – óriási sikerrel – a Fekvenyomó 

Bajnokság a központi Családi napon került megrendezésre.

Írta: Naszvadi Dávid bv. őrnagy – BVOTRK
Szerkesztette: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP

BV.  AKIKRE BÜSZKÉK LEHETÜNK — A BV. BAJNOKAI
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Hatalmas öröm, hogy a sportversenyeken a 
kollégák nagy számban vettek részt, 2024-ben 
összesen 35 bv. szerv 897 kollégája mérte ös�-
sze tudását. Ez azt is jelzi, hogy a sport és a 
versenyzés a kollégák mellett a vezetők szá-
mára is egyaránt fontos, hiszen a sok szakmai 
feladat és a jelentős intézeti szolgálatellátás el-
lenére is biztosították a sportolók részvételét a 
versenyeken. A bv. szervek vezetőinek támoga-
tását ezúton is szeretnénk külön megköszönni.
A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja 
által 2025. január 28-án Pilisszentkereszten 
került sor a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
2024. évi országos sportversenyeinek össze-
sítő pontszerző bajnoksága eredményhirde-
tésére. Az eredményhirdetésen a pontszerző 
bajnokság I-VI. helyezett bv. szerv képvise-
lői vettek részt, összesen 29 fővel. Az intéze-
tek oklevél és kupa elismerésben részesültek. 
Az I. helyezett további – öt különböző, 2 fő ré-
szére 3 nap/2 éjszaka teljes ellátással igénybe 
vehető – ajándékutalványt is átvehetett, mely 
a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja 
bármely vendéglátó objektumában beváltható.

A pontszerző bajnokság eredménye:

I.	 Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
II.	 Állampusztai Országos Bv. Intézet
III.	 BvOP
IV.	 Kiskunhalasi Országos Bv. Intézet
V.	 Váci Fegyház és Börtön
VI.	 Szombathelyi Országos Bv. Intézet

Idén is tovább színesítjük a versenypalettát, 
hogy még több kollégát tudjunk sportolásra 
buzdítani. Februárban első alkalommal került 
megrendezésre a szkander bajnokság, melyen 
Kelemen László Európa-bajnok és világbajnok 
második helyezett sportoló a versenybírák el-
nöki tisztségét töltötte be. A büntetés-vég-
rehajtási szervezetnél szintén először került 
megrendezésre a Küzdősport Gála, ahol idén 
két olimpiai sportág, a judo és a szabadfogá-
sú birkózás volt jelen a küzdőtéren. A Szent 
Adorján-nap alkalmából tartandó családi napi 
rendezvényre – a változatosság jegyében – 
a közönség számára igazán látványos és izgal-
mas erősember versenyt tervezünk.

Az eredményeket
itt tekinthetik meg:

AKIKRE BÜSZKÉK LEHETÜNK BV.
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Nem történt ez másként a több szempontból is 
első alkalommal megrendezett Büntetés-vég-
rehajtási Szervezet 2025. évi Országos Szkan-
der Bajnokságán sem. Rendészeti ágazatok-
ban, portfóliójában is egyedülállóként került a 
sportnaptárba a szkander, mint sportág. 
A megmérettetésre szép számmal, 13 külön-
böző bv. szerv, összesen 39 fővel vett részt az 
eseményen. 
A résztvevők egyéni versenyszámban öt külön-
böző – két női és három férfi – súlykategóriá-
ban mérték össze erejüket és tudásukat.
A rendezvény további célja volt versenyzési, 
sportolási lehetőség biztosításával segíteni a 
büntetés-végrehajtási intézetek és intézmé-
nyek személyi állománya fizikai állóképességé-
nek, aktivitásának fenntartását, elősegítve az 
egészségmegőrzést és az egészségfejlesztést. 
A bajnokság levezénylésére a sportágban vi-
lágszinten is kiemelkedő eredményeket elért 
versenyzők fogadták el meghívásunkat. A tel-

jesség igénye nélkül köztük a Magyarországi 
Szkander Szövetség tagja, Kelemen László, Eu-
rópa-bajnok és Világbajok második helyezett. 
A versenyszabályzat szerint egyéni eredmé-
nyek eldöntésénél figyelemmel kellett lenni 
arra, hogy amennyiben egy súlykategórián 
belül hat főnél több versenyző indult, akkor a 
vigaszági rendszer szerint két vereség utáni ki-
esés döntött. Egy súlykategóriában hat főnél 
kevesebb versenyző esetén mindenki játszott 
mindenkivel.

Februárban megkezdődött a büntetés-végrehajtási szervezet pontgyűjtő sportrendezvé-
nyeinek eseménysorozata. A személyi állomány sportágankénti egyéni és csapat tudá-
sának megmérettetése alkalmat ad a közösségépítés és a bv. szervek közötti kapcsolat 

kialakításával az együttműködésre is. 

Írta: Naszvadi Dávid bv. őrnagy – BVOTRK
Szerkesztette: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP

Országos 
Szkander Bajnokság

A csapateredmények:

I.	 Váci Fegyház és Börtön
II.	 BVOTRK
III.	 Állampusztai Országos Bv. Intézet
IV.	 BvOP
V.	 Balassagyarmati Fegyház és Börtön
VI.	 Tököli Országos Bv. Intézet

BV.  AKIKRE BÜSZKÉK LEHETÜNK — A BV. BAJNOKAI
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A versenyen 35 versenyző mérte össze tudását 
a két olimpiai sportágban. A verseny színvo-
nalát emelte és a professzionalitást garantálta, 
hogy Major Sándor birkózó világbajnok máso-
dik helyezett vezette le a birkózó versenyt és 
Csák József olimpiai ezüstérmes judo verseny-
ző a helyszínen segítette a szervezőket a ren-
dezvény magas színvonalú lebonyolításában.

A csapateredmények:

I.	 Állampusztai Országos Bv. Intézet
II.	 BvOP
III.	 Váci Fegyház és Börtön
IV.	 Fővárosi Bv. Intézet

A judo és szabadfogású birkózó sportágak történetében először került megren-
dezésre olyan verseny, ahol egy teremben, egy időben, mindkét sportágban ös�-
szemérhetik tudásukat a versenyzők.  A BVOTRK szervezésében az UTE Megye-
ri úti judo csarnokában, 2025. március 12-én bonyolítottuk le a Büntetés-végrehajtási 

Szervezet Küzdősport Gáláját.

Világversenyek bajnokainak 
közreműködésével zajlott a 

Küzdősport Gála

AKIKRE BÜSZKÉK LEHETÜNK BV.

Írta: Naszvadi Dávid bv. őrnagy – BVOTRK
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Rendhagyó volt az idei 
Terepfutó Bajnokság

A büntetés-végrehajtási szervezet 2025. évi Országos Terepfutó Bajnokságát 2025. ápri-
lis 9-én a szekszárdi Sötétvölgyi Gyermektábor területén rendezte meg. Az eseményt a 
Magyar Rendészeti Sportszövetség, az Országos Katasztrófavédelmi Sportegyesület, vala-

mint a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezték.

A verseny célja a Belügyminisztériumban és 
a belügyi szerveknél dolgozók, valamint a BM 
oktatási intézményiben tanulmányokat foly-
tatók részére lehetőség teremtése sportolásra, 
versenyzésre, az egészséges versenyszellem ki-
alakítására, továbbá hozzájárulni a személyi 
állomány egészséges életmódjához, a rekreá-
ciós tevékenységek biztosításához, sportbaráti 
kapcsolatainak ápolásához.
A versenyzők négy távon: 2000, 3000, 4000, 
és 6000 méteren mérhették össze teljesítmé-
nyüket egyéni és csapatversenyben. A bünte-
tés-végrehajtási szervezettől 21 bv. szerv, ös�-
szesen 105 fővel vett részt a bajnokságon. 
A rendezvény ideje alatt a győzni vágyó sporto-
lók energiaszint fenntartását széles kínálattal 
rendelkező büfékocsi biztosította, mely min-
den résztvevő számára rendelkezésre állt.

Az egyéni versenyek I–III. helyezettjei érem és 
oklevél, IV–VI. helyezettjei oklevél díjazásban 
részesültek. A kategóriák csapatversenyeinek 
I–III. helyezettjei serleg és oklevél, IV–VI. he-
lyezettjei oklevéldíjazásban részesültek. Az el-
ismerő oklevelet, érmet és serleget Bodnár Ba-
lázs bv. őrnagy, a BVOTRK Szakmai Képzési 
Osztály osztályvezetője adta át a büntetés-vég-
rehajtási szervezet versenyzői részére.
A magas színvonalon megrendezett Bajnok-
ság rendkívül jó hangulatban telt, mely-
hez a versenyzés alatt szóló motiváló zene, 
a foodtruck kocsi ízletes ételei és a belügyi 
szervek sportolói között kialakult sportolói 
összhang járult hozzá. A versenyzők számára 
kiváló alkalom volt a meglévő ismeretségek erő-
sítésére és a BM szervek közötti új barátságok 
kialakulására.

BV.  AKIKRE BÜSZKÉK LEHETÜNK — A BV. BAJNOKAI

Írta: Naszvadi Dávid bv. őrnagy – BVOTRK



Dr. Balázs Gábor tű. dandártábornok, tűzoltósági főtanácsos, Tolna Vármegyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság igazgatója záró beszédében megemlítette, hogy a büntetés-végrehajtási szervezet 
jelenlétével és a szervezési feladatok végrehajtásával emelte a verseny színvonalát. 
Berlinger Attila Szekszárd város polgármestere megköszönte a rendezvény megszervezését és 
köszönő beszédében a versenyzőket a jövő évi bajnokságra invitálta.

A csapateredmények:

I.	 Váci Fegyház és Börtön
II.	 Állampusztai Országos Bv. Intézet
III.	 Pálhalmai Országos Bv. Intézet
IV.	 Fővárosi Bv. Intézet
V.	 Márianosztrai Fegyház és Börtön
VI.	 Szombathelyi Országos Bv. Intézet

AKIKRE BÜSZKÉK LEHETÜNK BV.
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PAPP JÁNOS BV. ALEZREDES könyve a bün-
tetés-végrehajtás egyenruházata és viselet-
történetének feldolgozása mellett bemutatja a 
büntetés-végrehajtás történetének egy-egy sze-
letét is. A relikviák, az archív dokumentumok 
és a személyes történetek mind olyan értékek, 
amelyek hozzájárulnak emlékeink gazdagítá-
sához. Könyve a megőrzés és tiszteletadás je-
gyében született.

Hogyan jött az ötlet, hogy könyvet írj a bün-
tetés-végrehajtás egyenruházatának törté-
netéről?

Az ötlet alapját a több évtizedes gyűjtőszenve-
délyem adta. Körülbelül 30 éve gyűjtök relik-
viákat különféle témákban, és amióta a bün-
tetés-végrehajtás állományában dolgozom 

- immáron 24 éve -, ez az irány is a gyűjtési 
területem részévé vált. Az évek során renge-
teg relikvia került a birtokomba az 1940-es 
évekig visszamenőleg. Egyre többen fordultak 
hozzám segítségért, legyen szó fényké-
pek beazonosításáról, cikk írásról vagy ép-
pen egyenruhák leírásáról. 2011-ben egy 
összefoglaló cikket készítettem, amely-
nek kibővített változata lett a tavaly 
megjelent könyv.

Miért tartod fontosnak az egyenruhák tör-
ténetének feldolgozását?

Az egyenruha nem csupán ruházat, hanem 
szimbólum is, amely a büntetés-végrehajtás 
arculatát és történelmét tükrözi. Az egyenru-
hák fejlődése összefügg az adott kor politikai 

Egyenruhák, 
amelyek történelmet 
mesélnek

A Magyar Tudomány Ünnepe programsorozat részeként nemrég könyvbemu-
tatóval egybekötött tudományos, szakmai konferenciát rendeztek, amelyen a 
Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet kollégája előadóként vett részt. 
Az „A Büntetés-végrehajtási szervezet egyenruházata és viselettörténete 1867-
2024” című konferencián Papp János bv. alezredes bemutatta azonos című köny-

vét. A megjelenés apropójából készült riport a szerzővel.

 KIVÉTELES HOBBIK

Írta: Vargáné Tisza Henriett bv. őrmester – V. Agglomerációs Központ 
(Csengeri Országos Bv. Intézet)
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és társadalmi viszonyaival. Ilyen például a csil-
lag számtalan formában történő megjelenése 
az egyenruházaton a rendszerváltást megelő-
ző időszakban. A könyv célja, hogy bemutas-
sa, miként változtak az egyenruhák az évtize-
dek során, és ezzel emléket állítsunk azoknak 
a kollégáknak, akik szolgálatot teljesítettek a 
büntetés-végrehajtási szervezet kötelékében.

Hogyan gyűjtötted az anyagokat, és milyen 
kihívásokkal találkoztál a kutatás során?

A kutatás és anyaggyűjtés több mint 15 évet 
vett igénybe. Ez idő alatt számtalan szabály-
zatot, archív dokumentumot és fényképet 
dolgoztam fel. Nagy segítséget jelentettek a 
kollégák, valamint az egykori börtönőrök és 
leszármazottaik, akik fényképeket, doku-
mentációkat és eredeti tárgyakat bocsátot-
tak rendelkezésemre. Az adatgyűjtés során 
- többek között - felkerestem a Honvédelmi 
Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeu-
mot, valamint a Büntetés-végrehajtás Kiállí-
tóhelyét Sátoraljaújhelyen, ahol olyan egyen-
ruhákra bukkantam, amelyek szintén helyet 
kaptak a könyvben.

A könyv tehát nemcsak a szakmabelieknek, 
hanem a történelem iránt érdeklődőknek 
is szól?

Így van. A könyv segédanyagként szolgálhat 
az egyenruha-gyűjtőknek, de azok számára is 
érdekes lehet, akiket a büntetés-végrehajtás 
történelme vagy a fegyveres testületek fejlő-
dése érdekel. Az archív- és tárgyfotók segít-
ségével egy átfogó képet igyekeztem nyújtani 
az egyenruhák változásairól és azok történeti 
hátteréről.

Van olyan különösen emlékezetes történet, 
amit megosztanál a könyv kapcsán?

Számos érdekes történettel találkoztam, de 
talán az egyik legmeghatóbb az volt, amikor 
egy néhai börtönőr hagyatékának tulajdono-
sai megkerestek, hogy a náluk lévő relikviákat 
szeretnék az utókornak általam megmutatni. 

Ez számomra hatalmas megtiszteltetés volt. 
Emellett az is különleges érzés, hogy a könyv-
ben olyan egyenruhák és dokumentumok sze-
repelnek, amelyek történetei megőrzik azok-
nak az embereknek az emlékét, akik egykoron 
azokat viselték.

Mi a következő terved? Van esetleg újabb 
projekt a láthatáron?

Egyelőre a könyv visszajelzéseire összpontosí-
tok, és igyekszem még több emberhez eljuttat-
ni. Hosszabb távon szeretném tovább mélyíteni 
a kutatást, és talán újabb kiadványt készíteni, 
amely a büntetés-végrehajtás más aspektusait 
is bemutatja.



 KIVÉTELES HOBBIKBV.
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A Babetta, vagy nemzetközi nevén Jawa Ba-
betta, a csehszlovák segédmotoros kerékpá-
rok egykori csillaga, amely az 1970-es évek-
től kezdve hosszú időn át uralta a kétkerekű 
járművek piacát. Az egyszerű, 50 köbcenti-
méteres, kétütemű motorral szerelt mopedek 
nemcsak megfizethetőségükkel, hanem úttö-
rő technológiájukkal – például a tranzisztoros 
érintés nélküli gyújtásukkal – is kiemelkedtek. 
A modellek, mint a 207-es és a 210-es, ma már 
gyűjtők és nosztalgiázók kedvencei.
A családi történet néhány évvel ezelőtt kez-
dődött, amikor István nosztalgiából vásárolt 
egy Babettát, amit eredetileg felesége min-
dennapos használatra szánt. A felújítás azon-
ban nem ment gyorsan, így az egykori prakti-
kus terv helyett egy családi projekt született. 
„A halogatás szerencsésen sült el – meséli Ist-
ván. – Mire eljutottunk a felújításhoz, a fiam már 
olyan korba ért, hogy őt is érdekelni kezdte a 
szerelés.” Az első motor helyreállítása olyan si-
kerélményt hozott, hogy végül nem álltak meg 
egy modellnél. Ma már négy Babettával büsz-

kélkedhetnek: két 207-es és két 210-es modell 
sorakozik a garázsban. Az időközben felhalmo-
zott tapasztalatnak köszönhetően a fiatalabb 
Molnár egyre önállóbban dolgozik, miközben 
apja inkább asszisztensként segíti munkáját.
„Nemcsak működőképessé tesszük a motoro-
kat, hanem a megjelenésükre is odafigyelünk. 
A festéstől a vázjavításig igyekszünk az eredeti 
állapotot visszaállítani, de néha egy kis kreati-
vitást is belecsempészünk – mondja István. – 
Van például olyan motorunk, amely faberakás-
sal büszkélkedhet.”
A család számára ez a hobbi már nemcsak a 
nosztalgiáról szól. A közös munka apa és fia 
kapcsolatát is erősítette, és a fiatalabb Molnárt 
arra inspirálta, hogy az autószerelő szakma 
felé orientálódjon.
A Jawa Babetta, amely sokaknak a Linda című 
televízió-sorozatból lehet ismerős, ma már rit-
kaság, de a Molnár családnak köszönhetően 
néhány példány még hosszú éveken át szelheti 
az utakat – nemcsak nosztalgikus emlékként, 
hanem működő, restaurált remekműként.

Írta: Nagy Zoltán bv. törzsőrmester – III. Agglomeráció (Békés Vármegyei Bv. Intézet)

Molnár István bv. főtörzszászlós, gyulai biztonsági főfelügyelő 15 éves fiának is átadta a 
nosztalgikus vonzalom hajtotta szenvedélyt: régi Jawa Babettákat mentenek meg a roncs-
temetőtől. Az apró segédmotoros kerékpárok, amelyek egykor a csehszlovák utakat szel-

ték, ma már ritkaságszámba mennek, de a Molnár család garázsában új életre kelnek.

Egy ikonikus moped újjászületése 
és a közös szenvedély története
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Dolce vita a vásznon

Említetted, hogy már 13 éve festesz. 
Mi inspirált arra, hogy ecsetet ragadj?

15 éves lehettem, amikor Boris Vallejo festmé-
nyeivel találkoztam az interneten. Egyből meg-
fogott a stílusa. Ő volt az első festő, aki ekkora 
hatással volt rám. Elhatároztam, hogy így aka-
rok festeni! Azonnal ceruzát ragadtam, próbál-
tam utánozni. A gimnáziumban rajzszakkörön 
a festés, rajzolás alapjait elsajátítottam, majd 
autodidakta módon fejlesztettem tovább a tu-
dásomat. Internetes videókból rengeteget lehet 
tanulni, én is sok mindent itt figyeltem meg. 

A középiskolát követő tíz évben nem jártam 
művészeti iskolába, hanem az egyetemet köve-
tően egy művészeti grafikus képzés elvégzése 
után grafikusi munkát vállaltam.

Milyen technikával dolgozol?

Sokáig víz alapú akril festékkel készítettem a 
képeimet. Azonban mióta nagyobb méretben, 
nagy felületen kell homogénebb színeket ki-
alakítanom a vásznon, például kék eget, vagy 
sima vízfelületet finom átmenetekkel, rájöttem, 
technikát kell váltanom. Sokáig kacérkodtam 

Váraljai Vivien grafikusként a BvOP Kommunikációs Főosztályának csapatát erősíti, 
egyike a büntetés-végrehajtási szervezet művészeti tehetséggel bíró kollégáinak. Krea-
tivitása határtalan, nem csak a grafikai megoldásokban, a festészetben is kimagasló te-
hetsége van. Vivien már 16 éves kora óta aktívan fest, szívesen tölti ezzel szabadidejét. 
A festészet számára már több, mint hobbi. Az évek során felépítette social media oldalát, 
több tucat festménnyel a háta mögött már önálló vállalkozásba is kezdett. Április 15-e, 

a művészetek világnapja alkalmából beszélgettünk Viviennel.

KIVÉTELES HOBBIK — INTERJÚ BV.

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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az olajfestés gondolatával, majd 2023-ban pró-
báltam ki először. Nem bántam meg. Ez a lépés 
új dimenziókat nyitott meg a festészetemben. 
Most már merek nagyobb alkotásokat létre-
hozni, amit eddig akrillal nehezen vagy egyál-
talán nem tudtam.

Ha egy festészeti stílusba kéne besorolnod 
a munkásságod, melyik lenne az?

Fotorealista! A valóságot maximális részletes-
séggel bemutató festményeket lenyűgözőnek 
tartom. Ebben a stílusban alkotni szüntelen 
kihívást jelent. A folyamat elindítója mindig 
egy érzés, egy hangulat, melyek az én esetem-
ben az élet hétköznapi örömeihez kapcsolód-
nak, mint például egy Balaton parti séta, vagy 
egy reggeli kávézás. A témáim folyamatosan 
alakulnak, a stílusom viszont mióta elkezdtem 
alkotni, nem változott.

Átlagosan mennyi idődbe telik egy festmény 
elkészítése?

A fotorealista festmények egyik titka a referen-
cia alapos megfigyelése, egy kis maximalizmus 

és a türelem a hosszú ideig tartó kidolgozás-
ban. A legkevesebb idő, amit egy összetettebb 
kép felett töltök, körülbelül 8 óra. A nagyobb 
méretű, sok energiát igénylő képek elkészítése 
mellett szoktam kisebb festményeket is vállal-
ni, mintegy szünetként, amikor napokig dol-
gozva elfáradok a nagy projektekben.

Mikor volt az első kiállításod?

Az első önálló kiállításom 2023-ban volt Esz-
tergom-kertvárosban a Féja Géza Közösségi 
Házban. Az esemény a művészetek találkozása 
is volt, mert nagypapám mandolinozott és éne-
kelt, ezzel nyitva meg a kiállítást.

Hol találkozhatnak veled és a képeiddel az 
érdeklődők?

Tagja vagyok a MűvészTerem közösségnek, 
általuk több csoportos kiállításon szerepelhettek 
a  képeim; egyrészt az Etele Plázában már négy 
alkalommal, illetve Budapesten a K Galériában 
kétszer. A budapesti Golden Duck Galériában is 
többször állították ki a képeimet, sőt, a galéria 
2024 decemberében Bécsben a City Gallery 

 KIVÉTELES HOBBIK — INTERJÚBV.

Tekintsék meg
videós összeállításunkat!



29

Vienna galériával együttműködve szervezett 
kiállítást, ahova sikerült egy absztrakt hátteres 
madaras festménnyel bekerülnöm. Ez volt az 
első külföldön megrendezett kiállítás, ahol 
kiállíthattam.

Áprilisban a 13. kerületi Beluga5 Bor és Kok-
télbárban két alkotótársammal festettem élő-
ben, a Festészet és koktélok eseményen. Az ér-
deklődők kérdezhettek, adtunk nekik tippeket, 
és bárki, aki kíváncsi volt az alkotófolyamat-
ra, megleshette, hogyan dolgozunk. A bárban 
2024 óta vannak kiállítva festményeim, két fa-
gyis olajképem is látható már, amelyeket más-
hol még nem állítottam ki.

Április vége óta pedig az 5. kerületi Giando 
olasz fagyizóban került fel a falra Olvadó ízek 
című olajképem limitált kiadású print változa-
ta. Fantasztikus fagyijuk van és imádom, hogy 
egy ilyen exkluzív helyen mutathatom be a 
dolce vita témájú képeim egyikét!

Ha valakinek megtetszik a munkád, és 
szeretne tőled rendelni, van rá lehetősége?

Persze! Gyakran kapok megrendeléseket, arra 
azonban figyelek, hogy legyen kapacitásom a 
saját ötleteim megvalósítására is. A klienseim 
többek között szeretett kutyájukat, vagy ked-
venc tájképüket kérik megörökítésre. Egy ked-
ves megrendelőm frissen felújított konyhájuk-
ba kért kisebb képeket, melyek kávét, pohár 
bort, szelet tortát, és gyümölcsöket ábrázol-
nak. Szeretem az ilyen kéréseket, hiszen alko-
tásom így egy otthon díszévé válhat, a térhez 
hangulatában passzoló, a kliensem ízlését, ér-
zéseit tükrözve harmóniát sugároz a lakásban.

Hol lehet téged megtalálni?

A közösségi médiában is jelen vagyok, 
art.by.vivien Instagram és Art.by.Vivien Fa-
cebook oldalamon folyamatosan teszek közzé 
videókat és fotókat, ahol követőimet a kulissza-
titkokról, eladó képeimről és a művészetemmel 
kapcsolatos aktualitásokról tájékoztatom.

KIVÉTELES HOBBIK BV.
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Olyan a sport számára, 
mint a reggeli fogmosás
Beszélgetés az ötszörös fekvenyomó 
magyar bajnok Pusztai Beátával

Rendszeresség, szervezettség, fegyelem, pozitív hozzáállás. E négy kifejezéssel lehet jel-
lemezni PUSZTAI BEÁTA BV. ŐRNAGY hitvallását, aki tavaly a vésztői sportcsarnokban, 
a Magyar Erőemelő Szövetség Fekvenyomó Magyar Bajnokságán masters II (50 év feletti) 
korosztályban, a 69 kg-os súlycsoportban első helyezést ért el. A Csillagbörtön őrnagya 

korosztályában az ötödik magyar bajnoki címet szerezte meg az év első Fekvenyomó Ma-
gyar Bajnokságán. Az őrnagynő hat éve szabadideje egy jelentős részét a konditeremben 
tölti, ahol szinte minden délután, munka után edző iránymutatásával fejleszti izmait és 
erőnlétét. Szerinte a mentális egészség nélkülözhetetlen feltétele a sikeres eredmények 

elérésének. Ez adott apropót arra, hogy elmondja, mi a titka.

Írta: Bozó Beatrix ra. – III. Agglomerációs Központ (Szegedi Fegyház és Börtön)

Fotók forrása: Pusztai Beáta

Családi vonás a sport szeretete?

Igen, a nyolcvankét éves édesapám futballo-
zott, pingpongozott és a mai napig rendszere-
sen sportol, csecsemőkoromban az ikertestvé-
remet mindig felkeltettem, annyira mozgékony 
voltam. Ötévesen kezdtem a mindennapos 
edzéseket, szertornászként, tizenkét éves ko-
romig nagyon komolyan űztem ezt a sportot, 
iskolába is úgy mentem, hogy természetes volt, 
hogy a tornacsarnokban fejezem be a napot, 
olyan volt nekem, ez az életforma, mint egy 
reggeli fogmosás. Később röplabdáztam, vív-
tam, ezek a sportágak annyira nem tetszettek, 
de tizenöt évesen megszerettem a judót, sze-
rencsére jó alapot szereztem a szertornában, 
és majdnem negyvenéves koromig űztem ezt a 
sportot, de mellette mindig jártam táncolni és 
női sportokat is kipróbáltam.

Ezek szerint, éjszaka a sötét utcán, ha vala-
ki megtámadna, megvédenéd magad?

Szerencsére nem kerültem ilyen helyzet-
be sohasem, de úgy gondolom, megoldanám 
szép szóval, nem vagyok híve az erőszaknak. 
A judoedzésen ismertem meg a férjemet 16 
évesen, együtt éltünk harminc évig, a fiam is 
ott nőtt fel a tatamin. Majd főiskolára jártam, 
gyereket neveltem, vezettem a háztartást, es-
ténként pedig edzést tartottam. A gyerekünket 
is mindenhová vittük magunkkal, aki most ju-
doedző. Sokoldalú felnőtt lett belőle, más küz-
dősportokkal is foglalkozik.
Negyvenéves koromban egy térdsérülés mi-
att abbahagytam a judót. Aztán az aerobic 
felé kacsintgattam és alakformáló edzése-
ket tartottam nőknek: aerobicot, szpininget 
és piláteszt. Ezeket két éve hagytam abba, 
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mert mellette már hat éve fekvenyomó verse-
nyekre jártam.

Miért váltottál erre a sportágra?

A váltásnak több oka is volt, mert a térdsérü-
lésem komolyabbá vált, másrészt pedig úgy 
éreztem, hogy az edzősködés nagyon sokat ki-
vesz belőlem, hiszen munka után és hétvégén 
is tartottam a foglalkozásokat. Ott álltam min-
den este a színpadon és azt mutattam az előt-
tem álló harminc nőnek, hogy minden rendben 
van, szép a világ. Ez sokat kivesz az emberből. 
A mai napig reggelenként mindig úgy kelek föl, 
hogy de jó lenne edzést tartani, de miután a 
térdemet megműttettem talán újrakezdem.

Manapság hogyan néz ki egy napod?

Mindennap dolgozom. Korán kelek, dolgo-
zom, majd fekvenyomó edzésre járok he-
tente ötször, egyet edzővel tartok, aki eddig 
szép eredményeket ért el ebben a sportban, 
fontos nekem a jelenléte, mert biztatást ka-
pok tőle a versenyekhez, hiszen oda is elkí-
sér. A párom is sokat segít, mert együtt já-
runk az edzőterembe. A hétvégén tartásjavító 
gyakorlatokat végzek.

Hogyan lehet beosztani az időt, hogy egy 
napba ilyen sok minden beleférjen?

A korosztályomba belenevelték, hogy először a 
munka és csak utána jön a pihenés. Mivel hi-
vatásos állományú tag vagyok természetesen a 
munka az első, és előfordul, hogy tovább dol-
gozom a hivatalos munkaidőnél. Ha mindennel 
végeztem, az edzéseket is beleérte, csak akkor 
jön hétvégén a pihenés, de ilyenkor is csak ak-
kor fekszem le, ha elvégeztem a dolgom. Ehhez 
az életmódhoz a főzés is hozzátartozik, nem te-
hetem meg, hogy gyorsételeket egyek. Minden 
este megtervezem, hogy másnap mit eszem. 
A reggelit, ebédet és uzsonnát a páromnak és 
magamnak minden este elkészítem. Este ko-
rán fekszem, nem iszom, nem dohányzom, 
nincsenek káros szenvedélyeim.

Ez a fegyelmezett életmód jó ajánlólevél 
egy zárt világba. Hogyan kerültél ide a bör-
tönbe, a segítségre szoruló emberek sorsa 
megérintett?

Mi arra születtünk, hogy segítsünk mások-
nak. Nálunk ez volt a hitvallás. Édesapám a 
példa, neki is volt egy ikertestvére, a háború 
után születtek és sajnos nevelőotthonba adta 
őket a nagymamám, mert egyedül nevelte őket, 
szegény körülmények között. Apukám nagyon 
jó emberré vált, megtanulta, hogy fontosabb 
adni, mint kapni. Sajnos édesanyám nagyon 
korán beteg lett, közösen ápoltuk, ez is hoz-
zájárult ahhoz, hogy a mi családunkban segí-
tőkész lett mindenki. Ezért is mentem egész-
ségügyi szakközépiskolába, majd egészségügyi 
főiskolára és úgy hozta a sors, hogy a szoci-
ális szférában kezdtem el dolgozni, először 
nevelőotthonban, majd idősek otthonában. 
Közben elvégeztem a mentálhigiénés szakot a 
főiskolán és ezzel a képesítéssel már egy pszi-
chiátriai intézetben helyezkedtem el.Ott sokáig 
dolgoztam, de csábított a börtön. 1999-ben-
Szolnokon éltem, és az ottani büntetés-végre-
hajtási intézetbe jelentkeztem mentálhigiénés 
szakemberként. Szegedre költözésünk után is 
évekig a személyiségzavaros és nehezen kezel-
hető fogvatartottakkal foglalkoztam a Csillag-
börtönben. Huszonkét éven át végeztem ezt 
a munkát. Ezután két évig a személyügyön 
dolgoztam, jelenleg Nagyfán, az egészségügyi 
osztályon szervezési és adminisztratív felada-
tokat látok el. Immár 25 éve dolgozom a bün-
tetés-végrehajtásnál.

Lelkileg hogyan lehet földolgozni azt a lég-
kört, ahol huszonkét éven át dolgoztál?

Úgy érzem, hogy erre születni kell, nyilván hoz-
tam otthonról ezt a szemléletet, ezt a segíteni 
akarást. Másrészt meg természetesen egyen-
súlyban kell lenni önmagunkkal. Ez is alkati 
dolog. És az évek során ezt tanulni, tapasz-
talni kell. Volt mikor rossz döntést hoztam, 
de ez a segítőszakma sajátja, hogy önkritikát 
is gyakorolunk és a negatív élményekből is 
tudunk tanulni.
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Hogyan lehet még a negatív élményekből is  
építkezni?

Az önkritika nagyon fontos, a belátóképesség, 
nyilván a lexikális tudás, és szerettem olyan 
kollégákkal is beszélgetni, akik kívülről jelzést 
adtak nekem, hogy miben változzak, vagy meg-
erősítettek abban, amit jól csináltam. Fontos 
ezeket a külső jelzéseket feldolgozni és aztán 
megfelelően továbbvinni az életünkben. A ta-
nulás elengedhetetlen feltétele ennek a mun-
kának és a mentális kiegyensúlyozottság, 
amiben a sport nekem nagyon sokat segített. 
Mindig arra törekedtem, hogy ne vigyem haza 
a munkahelyi problémákat, mert bizony sokan 
hazaviszik. Pedig szerintem bármilyen szaba-
didős tevékenység például a sakkozás, hor-
gászás, olvasás, oldja azt a feszültséget, amely 
munkánk során képződik. A barátság az egyik 
legfontosabb dolog az életemben, hogy embe-
rek vegyenek körül, mert a kapcsolatok szá-
momra boldogságot jelentenek. Nem tudok ne-
heztelni senkire, és egyetlen közösségből sem 
jöttem úgy el, hogy haragudjanak rám.
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A székesegyház és a püspöki palota a börtön 
épületétől szinte pár méterre található, laza 
sétával megközelíthető Pécs város szívében. 
Odaérve a kapuk kinyíltak a bévések előtt és 
a püspök úr széles mosollyal és meleg kézfo-
gással fogadta az érkezőket. A bemutatkozást 
követően a palota egyik idegenvezetője mesélt 
az épület történetéről, miközben körbevezette 
az érdeklődőket. 
A 12. századi épületben megtekintették az 
évszázadok során stílusában folytonosan vál-
tozó püspöki dolgozószobákat és szalonokat. 
A termekben egyedi díszítésű barokk, bieder-
meier, neoreneszánsz és neobarokk bútorok, 
festmények, berendezési tárgyak segítségével a 
különböző korokban élt püspökök élete tárult 
eléjük. A 17. század végi, Mária Terézia által 
adományozott falikárpitok mellett 18. századi, 
nagyméretű olajfestmények, püspöki portrék 
látványa gazdagította a látogatás élményét.

A püspöki palota kertjéből megközelíthető 
pincét a Magtár Látogatóközponttal összekö-
tő alagút története a középkorig nyúlik vissza, 
de egészen különleges szerepet kapott a 20. 
század második felében. A pincealagút nyuga-
ti szárnyát ekkor nem csupán bor tárolására 
használták. Biztonságos, földalatti ösvényként 
is igénybe vették azokban az időkben, amikor 
a püspöki rezidenciába és kertjébe számtalan 
lehallgató-készüléket telepítettek. A nagy múl-
tú alagút kivételes környezetet biztosít a kom-
munista egyházüldözés vészterhes minden-
napjainak bemutatásához.
A tárlatvezetést követően püspök úr a palota 
egyik dísztermében látta vendégül kollégáin-
kat. Szabó András bv. alezredes, parancsnok 
úr a meghívást megköszönve, hálája jeléül adta 
át Kapitány Andrea bv. főhadnagy asszony ál-
tal készített festményt, melyet a püspök meg-
hatódva fogadott, mint mondta, a szülőházát 

A pécsi Püspöki Palotában 
  vendégeskedtek a baranyai bévések
Írta: János-Deák Csilla bv. hadnagy – II. Agglomeráció (Baranya Vármegyei Bv. Intézet)
Szerkesztette: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP

A Baranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet dolgozói abban a megtiszteltetésben 
részesültek, hogy januárban a pécsi megyéspüspök, Felföldi László vendégül látta őket 

a pécsi Püspöki Palotában.

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK BV.



juttatta eszébe. Kellemes hangulatú beszélge-
tés közben mesélt magáról, hivatásáról és a hit 
erejéről. Arról, hogy milyen fontosnak tartja a 
hívőkkel való személyes kapcsolatot, a csalá-
dok összefogását napjaink nehéz világában. 
Felföldi Lászlót Ferenc pápa 2020. novem-
ber 18-án nevezte ki pécsi megyéspüspökké. 
Korábban a Debrecen-Nyíregyházi Egyházme-
gye általános helynöke, a nyíregyházi Magya-

rok Nagyasszonya-társszékesegyház plébá-
nosa volt. Filozófiai és teológiai tanulmányait 
1981 és 1986 között Egerben végezte. 1986. 
június 21-én szentelték pappá az Egri Főegy-
házmegye szolgálatára.
Püspök úr a kérdésekre is szívesen válaszolt és 
nagy örömmel fogadta el a parancsnok úr meg-
hívását a Baranya Vármegyei Büntetés-végre-
hajtási Intézetbe.

KAPITÁNY ANDREA BV. FŐHADNAGY, rein-
tegrációs tiszt már gyermekkorában is szere-
tett rajzolni, festeni és ez a szenvedélye a mai 
napig megmaradt.
Andrea 1996-ban érettségizett Pécsett. Pálya-
futását a Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt- 
nél porcelánfestőként kezdte meg, ahol tíz évig 
dolgozott lelkesen. Tehetsége mindig is kima-
gasló volt kollégái között. Amint letette a fes-
tő tollat a világhírű gyárban, másnap, 2007. 

március 1-től a Baranya Vármegyei Intézetben 
közalkalmazott szociális segédelőadó munka-
körben kezdte meg a szolgálatát. 2011-ben 
andragógus diplomát szerzett. 2012 áprilisától 
már hivatásos szociális segédelőadó munka-
kört töltött be, majd 2013. január 1-től rein-
tegrációs tiszt lett. 
2018 óta a bv. intézeteknél meghirdetett 
jobb agyféltekés rajztanfolyamokon fejlesz-
tette tovább kézügyességét, mára már renge-
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teg alkotást tudhat maga mögött. Tudását 
a börtön falain belül továbbadta pár lelkes 
fogvatartottnak is. Képzésekre a mai napig is 
folyamatosan jár.
Leginkább pasztellkrétával és akrilfestékkel 
szeret dolgozni. A legtöbb alkalommal Tho-
mas Kinkade német festő munkáit reprodu-
kálta, amely számára tökéletes kikapcsoló-
dást nyújt. Műveit általában elajándékozza, 
de irodája és otthona falát is ékesítik.

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK BV.
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Tizedik alkalommal 
rendezték meg a Day Run-t 
Veszprém vármegyében
Több százan teljesítették a távot

Február 18-án, csodálatos, napos időben zaj-
lott a tizedik Day Run futóesemény Veszp-
rémben, a Kolostorok és Kertek területén. Az 
idei rendezvényt - amely a Nemzetközi Katonai 
Sporttanács (Counsil International du Sport 
Militarie – CISM) által meghirdetett hagyomány 
részeként valósult meg - a Veszprém Várme-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet szervezte.
A CISM 1948. február 18-án alakult Brüsszel-
ben, és a szervezet megalakulását 2006 óta ün-
neplik világszerte közös futással. A rendezvény 
célja a sporton keresztül a béke, a bajtársias-
ság és a kölcsönös segítségnyújtás fontossá-
gának hangsúlyozása, valamint az egészséges 
életmód népszerűsítése.
Veszprém vármegye rendvédelmi szervei 2016 
óta felváltva rendezik meg az eseményt, és a 
résztvevők minden évben az adott év számá-
nak megfelelő távot teljesítik. Idén ez 2025 

méter volt, amelyet a közös, jó hangulatú be-
melegítés után egyenruhában futott le a több 
száz résztvevő.
A sporthagyomány célja nem az egyéni versen-
gés, hanem a közösségi összetartozás erősí-
tése, ezért külön díjazásban nem részesül az 
első befutó. A közös esemény emlékére min-
den résztvevő szervezet egységesen egy-egy 
oklevelet kapott. Zárásként a vándorserleget 
Porubszky Szabolcs bv. ezredes, a Veszprém 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet pa-
rancsnoka adta át a jövő évi rendezvényt szer-
vező Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság képviselőjének.
A Day Run esemény mára Veszprém várme-
gyében a közösségi összetartozás és a kitartás 
szimbóluma lett, amely a jövőben is várhatóan 
egyre szélesebb körű részvétellel valósul meg.

Írta: Baán-Muzsik Márta bv. hadnagy – I. Agglomeráció (Veszprém 
Vármegyei Bv. Intézet)
Szerkesztette: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP
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Börtön a szebb és tisztább környezetért
TeSzedd! akcióban a bv-sek

Az április 7-13. között megrendezett TeSzedd! 
akciót az Energiaügyi Minisztérium támogatá-
sával szervezte meg és koordinálta az NHKV 
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló 
és Vagyonkezelő Zrt. Az egész országra kiter-
jedő kampány célja, hogy önkéntes megmoz-
dulás keretében, közösen tegyünk a tisztább 
környezetünkért.
A mozgalomhoz idén szervezetten csatlakozott 
április 10-én a Hajdú-Bihar Vármegyei Bün-
tetés-végrehajtási Intézet személyi állománya, 
valamint az intézet resztoratív munkavégzés 
keretén belül bevont fogvatartottakat is. Az ak-
ció idején Debrecenben a Panoráma út men-
tén, valamint a főbb turisztikai látványosságok 
környékén – egy 5-7 kilométeres útszakaszon 
– tisztították meg a természetet a részvevő 

önkéntesek. A Büntetés-végrehajtási Szerve-
zet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs 
Központja Igalon, a helyi kollégák közremű-
ködésével április 9-én, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnokságával karöltve, pedig a 
központi és pilisi székhelyű bévések április 11-
én vettek részt a helyi önkormányzat nagysza-
bású megmozdulásában. A bévések Pilisszent-
keresztről indulva, a pilisi Kéktúra útvonal 
mentén szedték össze a szétdobált szemetet.
Az időjárás kegyes volt az önkéntesekhez, akik 
jelentős mennyiségű hulladéktól szabadítot-
ták meg a forgalmas útszakaszokat: többnyire 
PET-palackok, fém üdítős- és sörös dobozok, 
papírhulladékok, háztartási hulladékkal teli 
zacskók kerültek a zsákokba.

Szerkesztette: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
Írta: Tóth Tibor bv. őrnagy – V. Agglomeráció (Hajdú-Bihar Vármegyei Bv. Intézet), Naszvadi Dávid bv. őrnagy – BVOTRK

Hazánk legnagyobb önkéntes hulladékszedési mozgalma a „TeSzedd! – Önkén-
tesen a tiszta Magyarországért” akció keretében a büntetés-végrehajtási szer-
vezet kollégái és az elítéltek Pilisszentkereszten és Debrecenben varázsolták 

szebbé környezetünket.
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A FŐKEFE-, ERFO-, KÉZMŰ Közhasznú Nonprofit Kft.-k. a legnagyobb magyarországi meg-
változott munkaképességű személyeket foglalkoztató Társaságok. A cégek profilja több ponton 
kapcsolódik a DUNA-MIX KFT-vel, a társaságok jelen vannak a konfekció, illetve a papíripar-
ban is. A partneri együttműködés fő célja, hogy a cégek további kapcsolódási pontokat ala-
kítsanak ki és tapasztalataikkal, illetve kapcsolat rendszerükkel kölcsönösen segítsék egymást 
tevékenységeikben.

Partnerprogram a METRO-áruháznál

Új stratégiai együttműködési megállapodást kötött 
a DUNA-MIX KFT.

A Független Büntetés-végrehajtási Szakszerve-
zetek Országos Szövetsége a METRO Kereske-
delmi Kft.-vel együttműködési megállapodást 
kötött, melynek keretében a büntetés-végre-
hajtás teljes személyi állománya online regiszt-
ráció után a METRO-ban történő vásárlásai 
alkalmával kedvezményekben részesül.
A kedvezményben bárki részesülhet, ehhez 
csupán METRO digitális kártyával kell ren-
delkeznünk, melynek igénylése körülbelül egy 
percet vesz igénybe. A QR kódot beolvasva 
részletes tájékoztatást szerezhetünk a digitális 
kártyáról, mely lépésről-lépésre segíti az igény-
lés folyamatát. A regisztráció során fontos ki-
tölteni   a “Személyes vezetékes telefonszám” 
mezőt, ahová a szervezet központi telefonszá-
mát kell megadnunk. A rendszer ez alapján 
végzi el az azonosítást, és így juthatunk hozzá 
a kedvezményhez.

BV.  EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Az applikáció használatához mindig aktív in-
ternetkapcsolat szükséges, a képernyőfotó 
nem helyettesíti a kártyát. Az alkalmazás az 
áruházba való belépéshez és a kasszáknál tör-
ténő fizetéshez is használható. A számlák az 
applikáción belül bármikor elérhetők.

Részletes tájékoztatás
itt érhető el:
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Aki valaha

Közel tizenhét éve teljesít szolgálatot 
a büntetés-végrehajtásnál, egyszer már 
volt kutyavezető, most újra rátalált ez 
a beosztás. Szívós Balázs bv. főtörzsőr-

mesterrel beszélgettünk.

„2008-ban a Munkaügyi központban volt 
egy alkalom, melyen a személyzeti vezető 
tartott egy tájékoztatást a Sopronkőhidai 
Fegyház és Börtönről. Szimpatikus volt, 
amit elmondott és mivel a rendvédelem min-
dig közel állt a szívemhez, jelentkeztem.” – 
kezdett a történetébe Balázs.

Miután elvégezte az iskolát, biztonsági fel-
ügyelői beosztásba került. Akkoriban né-
hány hónapig kutyavezetőként is dolgozott, 
de személyes okok miatt váltania kellett. Ezt 
követően dolgozott szakaszban, majd állan-
dó nappalos személybejárati kapus volt hét 
évig. Néhány hónapig a konyhán is kisegí-
tett művezetőként, majd ezután a kft-hez 
került logisztikai előadói feladatkörbe. Négy 
évvel ezelőtt maga kérte az intézet biztonsági 
osztályára történő visszahelyezését, ahol 
először gépjárműbejárati kapusként, majd 
személybejárati kapusként látott el feladatot 
2024 júliusáig.
„2023 májusában a 15 éves szolgálati jele-
met vettem át az intézet parancsnokától. A 
beszélgetés során megkérdezte tőlem, hogy 
milyen beosztásban dolgoztam az intézetnél 
a 15 év alatt, elmondtam neki, amire ő csak 
annyit felelt, hogy aki egyszer kutyás volt, 
az mindig az marad.” – idézte fel a beszélge-
tést Szívós főtörzsőrmester, majd folytatta. - 

KUTYÁS VOLT,
  AZ IS MARAD

 NÉGYLÁBÚAK SZOLGÁLATBANBV.

Írta: Horváth Enikő Sára bv. alezredes – I. Agglomeráció 
(Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
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„Ez a mondat tette a bogarat a fülembe, és né-
hány héttel később meg is kérdeztem az osz-
tályvezetőmet, hogy volna-e lehetőség arra, 
hogy odakerüljek. Akkor azonnal ez nem jött 
össze, csak egy évvel később. Amióta az esze-
met tudom, volt kutyám, jelenleg is van otthon 
a családban, Felix már 8 éves és kicsi kora óta 
sokat foglalkozom vele.”
SZÍVÓS BALÁZS BV. FŐTÖRZSŐRMESTER 
és ODIN, a 3 éves németjuhász kutya 2024 au-
gusztusától három hónapos járőrkutya-vezetői 
képzésen vettek részt.
Balázs szívesen beszél arról az időszakról, 
amit a tanfolyamon töltöttek: „A három hóna-
pos képzésen nemcsak az újaknak, de minden 
kutyavezetőnek ismét részt kell vennie, amikor 
új kutyát kap. Így a három hónap alatt több 
olyan másik intézetből általam ismert, tapasz-
talt kollégával lehettem együtt, akikre felné-
zek és nagy öröm volt számomra, hogy nem-
csak az oktatóinktól, hanem tőlük is rengeteget 
tanulhattam.”
A képzésen elméleti és gyakorlati felkészítés 
után tesznek vizsgát a párosok. Szívós 
főtörzsőrmester kiemelte, hogy a tanfolyam 
célja ilyenkor az, hogy a kutya és a kutyavezető 
minél tökéletesebb párossá csiszolódjon össze, 
a vizsgán a vezető és a kutya kapcsolatát 

is figyelik, nem csak azt, hogy a szolgálati 
eb végrehajtja-e a kapott feladatot. Balázs 
elsődlegesen azt szeretné, hogy Odin a 
partnere lehessen. Őt egy kolléga nevelte fel, 
és hozta be a testületbe a járőrképzés előtt, 
ezáltal nagyon jó előképzettsége is volt az 
állatnak, most pedig az ereje teljében van. 
A képzésen kiváló minősítést ért el a párosuk, 
amire rendkívül büszke.
A képzést követően a kutyák ára hozzávetőle-
gesen 1 millió forintnál kezdődik, de képzett-
ségtől és képességtől függően több mint másfél 
millió forintot is érhetnek.
Arra a kérdésre, hogy mit szeret a kutyázás-
ban, egyszerű a válasz: azt, hogy foglalkozni 
kell vele. „Akinek van saját állata, az tudja, 
hogy ez mit jelent. Én azt az arcát is látom a 
kutyámnak, amikor szinte kölyökként visel-
kedik, de akkor is megfigyelhetem, amikor a 
kapott feladatot akár tűzön-vízen keresztül 
végrehajtja. A szolgálati kutyázás nagyon sok 
lemondással jár, de én sosem rettentem meg a 
kihívásoktól. Az eddigi szolgálati feladataim-
mal össze sem hasonlítható ez a tevékenység, 
hiszen itt a kutyavezetőnek a kutyát naponta el 
kell látnia, figyelnie kell rá, azonnal reagálni. A 
legfontosabb, hogy nem használati tárgyként, 
hanem társként, kollégaként kell tekinteni rá.”

NÉGYLÁBÚAK SZOLGÁLATBAN BV.
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Megható búcsút vettek a Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet mun-
katársai egyik legkülönlegesebb kollégájuktól, Ricsitől, a spánieltől, aki több mint 
egy évtizeden át szolgált az igazságszolgáltatás oldalán. A kábítószer-kereső kutya 

megérdemelt nyugdíjas éveit kezdheti meg.
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RICSI 2011-ben született, és a rendőrségnél 
kezdte pályafutását, majd 2013-ban került 
a veszprémi börtönbe, ahol azóta is fáradha-
tatlanul segítette a biztonság fenntartását. 
A munkatársak jól ismerték és szerették az 
élénk, barátságos, ám rendkívül fegyelmezett 
négylábút, amely kifinomult szimatával szá-
mos alkalommal bizonyította rátermettségét.
„Ricsi nemcsak kolléga volt, hanem egy igazi 
társ is, aki mindig jókedvre derített minket. 
Hihetetlen munkabírása és pontossága sok 
esetben segített megelőzni a tiltott szerek beju-
tását az intézetbe” – mondta el gazdája.
Nyugdíjazása alkalmából a büntetés-végrehaj-
tási intézet dolgozói elköszöntek tőle, remél-

jük, hogy a nyugdíjas találkozókon megjelenik 
majd a következő években.
Ricsi a személyi állomány egyik tagjának csa-
ládjához kerül, ahol szeretetteljes környezet-
ben, nyugalomban töltheti hátralévő éveit. 
Ismerkedésük már tart egy ideje és láthatóan 
kölcsönösen elégedettek egymással. Ricsi éle-
tében új fejezet kezdődik, játékos, bohókás 
személyisége várhatóan sok örömet okoz majd 
új családjának.
Ricsi búcsúja egy korszak végét jelenti a veszp-
rémi intézet életében, de emléke és szolgálata 
mindörökké megmarad a dolgozók és minda-
zok szívében, akik valaha is találkoztak vele.

Nyugdíjba vonult RICSI, 
a kábítószer-kereső kutya
Írta: Baán-Muzsik Márta bv. hadnagy – I. Agglomeráció (Veszprém Vármegyei Bv. Intézet)
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Demóna már hivatalosan 
a váci csapatot erősíti

DEMÓNA története igazi sikersztori, hiszen 
a váci Zöld Menedék Állatvédő Alapítványnál 
kezdődik a büntetés-végrehajtási pályafutása. 
Kolléganőnk, MOLNÁR ZSANETT BV. 
TÖRZSŐRMESTER, aki mára már Demi 
kutyavezetőjének mondhatja magát, gyakran 
önkénteskedik az állatvédő szervezetnél, 
itt ismerkedett meg a csodálatos kutyával. 
Rendszeres találkozásaik során egyre erősebb 
kötelék alakult ki közöttük és az intézet 
kutyatelepén folytatott szakmai beszélgetések 
alkalmával egyre gyakrabban került szóba a 
menhelyi kutya intelligenciája, lelkesedése, 

munkakedve is. Kolléganőnk úgy határozott, 
hogy magához veszi és megpróbálja felépíteni a 
büntetés-végrehajtási szolgálathoz szükséges 
alapokat a különleges ebbel, és ebben 
segítségére voltak munkatársai is. Rengeteget 
gyakoroltak otthon, az intézetben és a K-9 
HEDDTech kutyakiképzői is részt vettek a 
felkészítésben, szakmai tanácsaikra hallgatva 
a kábítószer-kereső vonalon indították el 
kutyát. A temérdek munka meghozta a 
gyümölcsét: Demóna márciusban szolgálatba 
állt az intézetben és áprilisban meg is kezdi a 
kábítószer-kereső alaptanfolyamot.

Írta: Búzás Dorottya bv. főhadnagy – IV. Agglomeráció (Váci Fegyház és Börtön)

Demóna, az egy éves malinois minden követelménynek megfelelt, márciusban már szol-
gálatba is állhatott Vácon. Molnár Zsanett bv. törzsőrmester, a Váci Fegyház és Börtön 

kutyavezetője menhelyen talált rá a csiszolatlan gyémántra.



2025. február 15-én egy igazán különleges futóversenyre került sor a kőbányai 
pincerendszerben, ugyanis a szervezők ezúttal a „Kapj el, ha tudsz” címet adták 
az eseménynek. Ebből adódóan nem is volt kérdés, hogy a szakma leghitelesebb 

képviselőjét, a büntetés-végrehajtási szervezetet is meghívják. 

Föld alatti futás
SZÖKÉS A KŐBÁNYAI 

ALCATRAZBÓL

Írta: Varga Henriett bv. őrnagy – BvOP, Humán Szolgálat
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A BBU Szervezőiroda által megálmodott ese-
mények mindig egy különleges tematikával 
próbálnak hozzájárulni ahhoz, hogy a futás 
szerelmesei a mozgás öröme mellett egy él-
ményt is kapjanak a kilométerek mellé.
...és hogy mi is kell egy több ezer érdeklődőt 
bevonzó sportesemény sikerének garantálá-
sához? Egy közös együttműködés a Bünte-
tés-végrehajtás Országos Parancsnokságával!
A több hetes előkészület gyümölcseként a gya-
logtúrákra regisztrálók és a különböző futa-
mokra nevezők betekintést nyerhettek a bün-
tetés-végrehajtás zárt világába, ugyanis a föld 
alatti helyszíneken több börtön tematikájú ins-
talláció került kihelyezésre.
A Budapesti Fegyház és Börtön munkatársai 
által nemcsak egy mintazárka került bemuta-
tásra, hanem néhány esetben a benti szigor 
megelevenítésével sikerült ösztönözni a fáradt 
futókat az újabb lendületre. Akik viszont pár 
perc pihenésre vágytak, azok is megtalálták 
számításaikat, hiszen kipróbálhatták a fogva-
tartotti ágy „kényelmét”, és közös fotókat ké-
szíthettek egyenruhás kollégáinkkal.
Fontos megemlíteni, hogy a civilek mellett kö-
zel 50 munkatársunk is részt vett a futamo-
kon, ahol nem is akármilyen eredménnyel bi-
zonyították, hogy a rend és fegyelem mellett 
a kitartás, illetve az elszántság is az erőssé-
gük! Közülük is a legeredményesebb két kol-
léganőnk volt, akikre méltán lehetünk büsz-
kék! Alagút félmaraton (21 km) 2. helyezett: 
BIRKMAYER BARBARA, alagút minimaraton 

(7 km) 3. helyezett: VÁCZI KIRA DORINA.
A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága jóvoltából minden kategória első három 
helyezettje ajándékcsomagban részesült, így 
összesen 67 db felajánlás került kiosztásra. A 
csomagokat Bordás Anikó bv. ezredes, a BvOP 
Humán Szolgálat szolgálatvezetője és Gor-
dos-Kurucz Kitti bv. őrnagy, a BvOP Humán 
Szolgálat Oktatás, Szociális és Személyzetfej-
lesztési Főosztály főosztályvezetője adta át.
Ezen felül a félmaraton 1. helyezettjei (női és 
férfi kategóriában egyaránt), valamint a jel-
mezverseny nyertese egy igazán értékes aján-
dékban is részesült, GYŐRI LEVENTE BV. AL-
EZREDES egy-egy 2 fő részére szóló, 3 nap és 
2 éjszakás félpanziós ellátást magában foglaló, 
szállodáink egyikében felhasználható ajándé-
kutalványt adott az érmek mellé.
A toborzás pedig nem állt meg itt, ugyanis a 
rendezvényre kilátogatók a futamok ideje alatt 
és között a föld felett is találkozhattak kollégá-
inkkal. A büntetés-végrehajtás standjánál a 
Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet kollégái 
mutatták be a 4 fő szállítására alkalmas rab-
szállító buszt, a mozgáskorlátozó és kénysze-
rítő eszközöket. Értékes ajándékokért játékos 
kvízeken keresztül mutatták be a büntetés-vég-
rehajtási tevékenységet, a betölthető állásokat 
és a szervezethez jelentkezési lehetőségeket. 
Ez a különleges toborzási esemény  minden-
képpen eredményesnek bizonyult, és biztosan 
hozzájárult a szervezet népszerűsítéséhez.
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A föld alatti futóversenyt 
teljesítő kollégáink megosztották 
velünk élményeiket

Hihetetlen kitartás, akarat és kemény munka–
talán így lehetne legjobban jellemezni három 
kollégánk teljesítményét, akik vállalkoztak 
a nem mindennapi kihívásra. A Büntetés-
végrehajtás Országos Parancsnokságán 
szolgáló RIDEG ANITA BV. ALEZREDES,  
LOVAS MARIETTA BV. SZÁZADOS és FIAM 
TAMÁS BV. ŐRNAGY, futócipőt húztak, 
és belevetették magukat a föld alatti futás 
kihívásaiba. 
„Őszintén szólva először, amikor láttam az ese-
mény nevét, akkor nagyon megörültem. Azt hit-
tem, hogy végig a föld alatt fogunk futni, majd 
amikor jelentkeztem, akkor olvastam el egy ki-
csit alaposabban, hogy valamivel több mint 2 
km-t futunk majd az alagútrendszerben. Én na-
gyon élveztem, jó hangulata volt a versenynek 
a sötétben.” – mesélte Anita, aki egyéni kategó-
riában indult a versenyen.
Mindhármuk életében régóta jelen van a futás 
és a sport, ám mára igazi szenvedélyükké vált. 
Nem csupán egy hobbi, hanem egy olyan ki-
kapcsolódási forma, amely feltöltődést jelent 
számukra. Amikor szabadidejük engedi, útnak 
indulnak vagy máskor épp maratont futnak… 
Tamás tudatosan építi fel edzéseit: heti 2-3 al-
kalommal rója a kilométereket, egyik nap cso-
portos résztávos edzésen, máskor pedig egyéni 
futásokon. Marietta világéletében sportolt, de a 
futással egyetemistaként kezdett el igazán fog-
lalkozni, amit heti 3-4 alkalommal ma is tart. 
Anita sportos múltjából hozta magával a futás 
szeretetét. Korábban rövidtávfutóként kezdte, 
kitartó edzésekkel és elszántsággal azonban 
fokozatosan hosszabb távokra váltott, és jelen-
leg is heti 2-3 alkalommal edz. 
„A futás iránti szenvedélyem a szakmai életben 
sem változott, a lelkesedésem azóta is töretlen 
– sőt, új lendületet adott, hogy több olyan kol-

légára is találtam, akiket szintén érdekeltek a 
versenyek. Együtt vágtunk bele a közös kihívá-
sokba, támogattuk és motiváltuk egymást, így 
a futás nem csak egyéni teljesítmény, hanem 
közösségi élmény is lehet.” – Marietta már ko-
rábban is részt vett extrém futóversenyen, ahol 
szögesdrót alatt kúszott és vizes akadályokon 
kelt át, azonban a föld alatti futás számára is 
újdonság volt. Úgy véli, az ilyen kihívások iz-
galmasabbá teszik a sík terepen való futást. 
Hozzátette, hogy a „Kapj el, ha tudsz” című 
versenyen csapatban indult, amelynek egyéb-
ként Tamás is tagja volt.
„A legnagyobb élmény talán maga a föld alat-
ti rész volt. Különleges élményt adott, hiszen 

Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP
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alapvetően kint szoktam futni, vagy az erdőben, 
vagy aszfalton a városban. Ehhez képest ez a 
pincerendszer remek kis móka volt, egyedi kör-
nyezetben futhattunk. Fejlesztette a fókuszá-
lást, mert túl sok mindenre nem lehetett figyel-
ni, csak arra, hogy merre haladok.” – mondta 
Tamás.
Hozzátette, hogy számára a rossz látási viszo-
nyok jelentettek kihívást, de bízott a szervezők-
ben, hogy a hangulatosan díszített folyosókon 
futva nem éri majd váratlan akadály. 
Bár a toborzó csapatok lelkesen ösztönözték a 
fáradt futókat, a versenyzők egymást is ellát-
ták hasznos tanácsokkal a helyszínen. 
„Az előttünk futó kollégák nagyon segítőkészek 
voltak, elmondták, hogy hol kell figyelni akadá-
lyokra, hol van egy kicsit sötétebb rész a lép-
csőnél és mire kell figyelni az időbeosztásnál. 
Átbeszéltük a térkép alapján a szintvonalakat, 
hogy hol kell emelkedőre számítani.” – idézte fel 
Tamás.
Egy futóversenyre való felkészülés során 
nemcsak a fizikai állóképesség, hanem a 
mentális felkészültség is kiemelten fon-
tos. A büntetés-végrehajtásban való szol-
gálat során a fegyelem és a kitartás kulcs-
fontosságú, ami jelentős előnyt jelenthet a 
versenyhelyzetekben is.

„A rendvédelmi hivatás fegyelme a pályán is 
elkísér, segít fókuszálni, kitartani, célba érni.” 
– mondta Marietta. Anita szerint a mentális-
koncentráció elengedhetetlen, hiszen a mono-
tonitás könnyen elveheti a lendületet. Úgy érzi, 
hogy a mentális koncentráció fejlesztése segít 
a helyes légzésben és mozgáskoordinációban, 
ami meghatározó a teljesítmény szempontjá-
ból. Tamásnak a szabálykövetés és az előre 
tervezés nemcsak a munkájában, hanem az 
edzéseiben is jelentős szerepet játszik. Amatőr 
hosszútávú triatlonversenyzőként és kétgyer-
mekes apaként komoly fegyelmet igényel szá-
mára a sport, a munka és a család egyensúly-
ban tartása.
Marietta szerint a futás nemcsak sport, ha-
nem közösségi élmény is, és a jövőben szívesen 
részt venne hasonló kaliberű versenyen. „A fu-
tás tulajdonképpen egyfajta feltöltődési fórum 
nekünk, és a jövőben is örömmel veszünk részt 
olyan versenyeken, amelyek akár a rendvé-
delmi szervek tagjait szólítják meg, akár kife-
jezetten a büntetés-végrehajtási szervezet által 
szerveződnek.” – mondta, majd kiemelte, hogy 
személyi állományi tagként kötelességének is 
érzi, hogy képviselje a szervezetet ezeken az 
eseményeken.
Anita számára a verseny különleges élményt 
nyújtott a helyszín miatt. „Mindenkinek aján-
lom ezt a versenyt! Nemcsak futás, hanem 
egy kis túra is van benne. Nekem különösen 
érdekes volt, mert bár az X. kerület közelében 
nőttem fel, ez a pincerendszer teljesen új volt 
számomra.” – Hozzátette, hogy minden olyan 
eseményt szívesen ajánl, amely kiszakít a hét-
köznapokból és hozzásegít egy egészségesebb, 
élménydúsabb élethez.
„Szerintem a verseny igazán jól szervezett volt, 
pozitív élményekkel gazdagodtam és sikerült 
elérnem a kitűzött célt.” – zárta sorait Tamás.
A föld alatti futás izgalmas emlékként marad 
meg mindhármuk számára, kollégáink inspi-
rálhatják azokat a személyeket, akik még csak 
fontolgatják, hogy belevágnak egy hasonló 
kalandba. Ez a verseny ismét bebizonyította, 
hogy a kihívások legyőzése nem csupán az 
egyéni teljesítményen múlik, hanem a kitartá-
son és akaraterőn is.
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A kitelepülés célja volt, hogy a látogatók meg-
ismerhessék a büntetés-végrehajtási hivatás 
sokszínűségét, valamint hogy felkeltse az állás-
keresők érdeklődését a különböző szakterüle-
tek iránt. Egy ilyen alkalom kiváló lehetőséget 
nyújt arra, hogy a civilek jobban rálássanak 
a szakma összetettségére, vagyis hogy a bün-
tetés-végrehajtás által kínált álláslehetőségek 
túlmutatnak a végrehajtói állományon. Ebből 
adódóan akár azok is megtalálhatják helyüket 
a büntetés-végrehajtási intézetek/intézmények 
falain belül, akik nem szeretnének közvetlenül 
fogvatartottakkal érintkezni. Ráadásul a szer-
vezet által kínált lehetőségekkel, juttatásokkal 
egy betöltött beosztás akár egy életpályává, 
azaz egy életre szóló hivatássá fejlődhet.
A büntetés-végrehajtás standján lehetőség 

volt büntetlenül kipróbálni a mozgáskorláto-
zó és kényszerítő eszközöket, élvezni egy min-
tazárka „kényelmét”, valamint a szervezetet 
bemutató, szórakoztató kvíz-feladatok kitöl-
tésével értékes ajándékokat nyerni. A kreatív 
megjelenés, az interaktív elemek, és a tobor-
zó kollégák elhivatottsága hozzájárult ahhoz, 
hogy a stand kitűnjön a többi közül. Ezt mi 
sem bizonyítja jobban, mint az, hogy nem csak 
a látogatók figyelmét nyerte el, hanem a szak-
mai zsűriét is, hiszen astandszépségversenyen 
a legszebb és legkreatívabb installáció egyike-
ként díjazták azt.
A két napos rendezvényen való részvétel sike-
rét mutatja továbbá a megannyi pozitív vissza-
jelzés, a nagy érdeklődés és a számos beérke-
zett jelentkezés.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága jóvoltából 2025-ben is lehető-
ség nyílt arra, hogy a budapesti büntetés-végrehajtási intézetek toborzó csoportjai-
kon és a Humán Szolgálat munkatársain keresztül képviseljék a büntetés-végrehajtási 

szervezetet a HVG Állásbörzén.

Díjnyertes toborzás az Állásbörzén
Írta: Varga Henriett bv. őrnagy – BvOP, Humán Szolgálat
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Kövessétek a büntetés-végrehajtási szervezetet a LinkedIn-en is!
Már a hivatalos LinkedIn-oldalon is nyomon követhetitek a legfrissebb 

híreket, szakmai eseményeket és betekintést nyerhettek 
a szervezet működésébe.

Mi is az a LinkedIn?

A LinkedIn egy szakmai közösségi hálózat, amely elsősorban kapcsolatok építésére (cégek és 
szervezetek közötti hálózatépítésre), karrierfejlesztésre és szakmai tartalmak megosztására szolgál.
A büntetés-végrehajtás LinkedIn-platformján célunk, hogy bemutassuk a büntetés-végrehajtás 
mindennapjait, megosszuk kollégáink sikereit, és erősítsük a társadalmi párbeszédet azáltal, 
hogy nagyobb betekintést nyújtunk a börtönök zárt világában zajló fontos és felelősségteljes 
munkáról.

Mit találtok az oldalunkon?

•	 Híreket és aktualitásokat a büntetés-végrehajtás világából
•	 Szakmai eseményeket és rendezvényeket
•	 Karrierlehetőségeket és életpálya-programokat
•	 Hasznos információkat a szervezetről
•	 Érdekes kulisszatitkokat a hivatásunkról

Tartalmaink tapasztalt kollégáknak és civileknek is újdonság lehet, ezért 
megéri csatlakozni a közösségünkhöz.

Kövessetek minket:

Büntetés-végrehajtás a LinkedIn-en is!

49

TOBORZÁS FELSŐFOKON BV.



HÁZASSÁG hete

A házasság hete alkalmából kollégáink SIKU 
PÁL BV. SZÁZADOS és felesége SIKU PÁLNÉ 
SZOBOSZLAI JUDIT RENDVÉDELMI ALKAL-
MAZOTT megosztották velünk, miként válik 
előnnyé az egy helyen dolgozás és a börtönkö-
zeg azonos ismerete.

Biztosan sokan feltették már nektek ezt a 
kérdést: Hol találkoztatok, hogyan ismer-
kedtetek meg?

Valóban, nagyon sokan megkérdezték már, és 
egytől-egyig mindenki ledöbben a válaszunkon. 
Mi ugyanis interneten ismerkedtünk meg egy 
véletlen folytán. Bár tudjuk, hogy véletlenek 
nem léteznek, minden okkal történik. Akkori-
ban működött egy honlap, ami egy nyeremény-
játék volt. Képeket kellett feltölteni, megadni a 
korodat, és lehetett szavazni. A legtöbb szava-
zatot összegyűjtött kép magas összegű nyere-
ményt vehetett át. Azt a mai napig nem tisz-
táztuk, hogy melyikünk szavazott először, de 
a lényeg, hogy Pali írt rám először. Valamiért 
Ő volt az egyetlen, akinek válaszoltam. Ebből 
beszélgetések lettek, majd telefonálgatások, és 
az első találkozás. Onnantól elválaszthatatla-
nok lettünk.

Mindketten a börtönben dolgoztok. Nem 
okoz ez otthon konfliktust köztetek?

Persze, előfordul konfliktus, de ezeket mindig 
meg tudjuk beszélni. Sohasem komoly. Igazá-
ból ha sokat ventillálok, meg szoktam kapni, 
hogy ne hisztizzek, de ennyi. Szerintem ez is 

csak erősített a kapcsolatunkon. Látok olyan 
kollégákat, ahol csak az egyik fél dolgozik bör-
tönben, és sokkal több a konfliktus. Igazából 
a munkával járó vezényléseket, túlszolgálato-
kat egy-egy váratlan esemény kapcsán igazán 
csak az érti meg, aki benne van. Mi szerencsé-
re ezt is nagyon jól kezeljük, és ezeket is meg 
tudjuk beszélni.

Mi az, amitől a ti házasságotok ennyire jól 
működik?

Erre egy szóval tudnék válaszolni: kommu-
nikáció. Mi mindent megbeszélünk. Legyen 
szó egy kisebb bevásárlásról, egy utazásról, 
a gyerekeket érintő kérdésről, stb. Ha bár-
melyikünk nem úgy szól a másikhoz, ahogy 
az szeretné, mert fáradtabb, frusztráltabb, 
azt is meg szoktuk beszélni. Lehet, hogy nem 
azonnal, mert sajnos mindketten hirtelenek 
vagyunk, és így köztünk is vannak viták, ve-
szekedések, de néhány óra múlva valamelyi-
künk úgysem bírja tovább a másik nélkül, és 
kezdeményezi a beszélgetést. És helyesbítenék 
is. Két szó a titok. Az egyik a már fent említett 
kommunikáció, a másik a szeretet.

A JÓ HÁZASSÁG ALAPJA 
A MEGFELELŐ KOMMUNIKÁCIÓ
Írta: Tóth-Kuzsella Ágnes bv.törzsőrmester – 

V. Agglomeráció (Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Bv. 

Intézet)
Szerkesztette: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP

 HÁZASSÁG HETEBV.
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Milyen tanácsot adnátok a fiatalabb gene-
rációnak?

Az egyik legjobb, amit tanácsolhatok, hogy ad-
dig, amíg a szeretet meg van, addig minden 
konfliktus megoldható, ha megbeszélik a né-
zeteltéréseiket. Nem az a megoldás, hogy ös�-
szevesztünk, akkor elmenekülök, mert jobb 
egyedül. Egyedül nem jobb, ezt már Atkinson is 
megmondta: „Az ember társas lény”. És ez így 
is van. Persze valameddig mindenkinek jó, ha 
egyedül van. Szabad, nem szól bele senki, hogy 
mikor fekszik, mikor ébred, mit olvas, stb., de 
egy idő után mindenkinek hiányzik a társ. Így 
csak ugyanazt tudom elmondani, amit már az 
előző kérdésre is elmondtam: szeretet és kom-
munikáció. Ez a nagy titok. Nekünk bevált.
A fent említett kérdések persze egy jól működő 
kapcsolatra igazak. De tudjuk, hogy vannak 
kapcsolatok, amik nem működnek valami mi-
att. Nos, vannak helyzetek, amikor, még ezek 
is menthetőek. Persze ahhoz rá kell jönnünk, 
hogy mi az a valami, ami miatt nem működik 
jól. De egy válás is lehet békés, és mindkét fél 
számára kedvező, ha meg tudják beszélni a né-
zeteltéréseiket. De ennek mindkét fél részéről 
működnie kell, mert mindig kettőn áll a vásár.
Mi a gyermekeinket is próbáljuk erre nevel-
ni, hogy mindig mindent meg kell beszélni, és 
ahogy nőnek, be is vonjuk őket a családot érin-
tő kérdések megbeszélésébe. Attól, hogy gyere-
kek, még vannak jó meglátásaik, néha olyan 
is, ami nekünk felnőtteknek eszünkbe sem jut.

EGY MAJDNEM MEG SEM 
TARTOTT CSAPATÉPÍTŐVEL 
KEZDŐDÖTT: KRISZTI ÉS ROBI 
MÁR HAT ÉVE BV-S HÁZASOK
Írta: Jokán Kata bv. hadnagy – II. Agglomeráció (Tököli Or-

szágos Bv. Intézet)

2017-ben, a Budapesti Fegyház és Börtönben 
mindketten reintegrációs tisztek voltak - így is-
merkedett meg egymással CHEMEZNÉ ARADI 
KRISZTINA és CHEMEZ RÓBERT, akik ma 

már Tökölön szolgálnak. Kriszti reintegrációs 
tiszt, Robi pedig a Biztonsági Osztályt vezeti. 
A Házasság hete alkalmából meséltek kapcso-
latukról, arról, hogyan tudják átsegíteni egy-
mást a nehézségeken és megosztották velünk 
mi a házasságuk sikerének titka...

Hogyan kezdődött a történetetek?

Róbert: Szerveztem egy csapatépítőt, amire vé-
gül csak Kriszti jött el. Ez 2017-ben volt, két év 
múlva pedig össze is házasodtunk.

Nyolc éve ismeritek egymást, két közös 
gyereketek is született. Hogyan hat a bv. 
az életetekre?

Krisztina: Nagyon jó, hogy tudunk beszélgetni 
a munkánkról, tudjuk, hogy mit csinál a má-
sik, és megértőbbek is tudunk lenni. Szerintem 
egy bv-s feleség könnyebben elfogadja például, 
hogy a férje bent marad túlórázni. Robi elég 
sokat dolgozik, ez nyilván nem mindig könnyű, 
de meg tudjuk oldani.
Róbert: Együtt járunk minden nap dolgozni, ez 
nagyon jó, mert útközben sokat tudunk beszél-
getni, így mindkettőnknek könnyebb feldolgoz-
ni a stresszt is. Így, hogy Kriszti szakmabeli, 
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EGYENRUHÁS SZERELEM 
– NIKOLETTA ÉS DÁNIEL 
TÖRTÉNETE
Írta: Vargáné Tisza Henriett Edit bv. őrmester – V. Agglomeráció 

(Tiszalöki Országos Bv. Intézet)

átérzi azokat a problémákat, amiket megosz-
tok vele, ez nagy segítség nekem is.

A gyerekeitek mennyit tudnak a munká-
tokról?

Krisztina: Tudják, hogy mivel foglalkozunk. 
A nagyobbik, aki hat éves, most éppen rendőr 
szeretne lenni, hogy elkapja bűnözőket azért, 
hogy mi majd vigyázzunk rájuk.

Mit gondoltok, mi az, ami összetartja a 
házasságotokat?

Róbert: Szerintem a hozzáállásunk, a szemé-
lyiségünk, hogy elfogadjuk, hogy a másik mit 
dolgozik, és megosztjuk a problémáinkat.
Krisztina: Próbáljuk tartani az egyensúlyt, hogy 
a magánéletünk ne a munkáról szóljon. Nekem 
a szüleim is bv-sek voltak, így nem volt idegen 
ez a helyzet számomra. Mondjuk én gyerek-
ként nagyon féltettem az apukámat, de biztos, 
hogy az ő hatása, hogy én is bv-s lettem.

Mi a sikeres házasság titka szerintetek?

Krisztina: Kommunikáció, mi tényleg mindent 
megbeszélünk egymással.
Róbert: A tolerancia, és beszélni kell egymás-
sal, mindig, mindenről.
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munkahelyi kihívások ellenére is erős maradt.  
2022 nyarán ismerték meg egymást, Dani ek-
kor már Niki anyukájának szakasztársa volt, 
így egy baráti összejövetelen találkoztak elő-
ször – és azonnal izzani kezdett közöttük a le-
vegő. A randijaikat kezdetben titokban tartot-
ták, de hamar rájöttek, hogy nyíltan is vállalni 
szeretnék a szerelmüket.
A közös munkahely egy különleges helyzetet 
teremtett számukra. Bár mindketten a bün-
tetés-végrehajtásban dolgoznak, a hosszú, 
12 órás műszakok alatt csak ebédidőben fut-
nak össze, így munka után mindig van miről 
beszélgetniük. 
Az első emlékezetes munkahelyi pillanatuk az 
volt, amikor Dani éjszakai szolgálatból ment 
haza, Niki pedig épp a felvételivel kapcsolatban 
érkezett reggel – ekkor egy kedves és izgalmas 
kézcsókkal köszöntötte őt, anélkül, hogy bár-
kinek feltűnt volna a köztük fellobbant szikra.  
Nem mindig egyszerű egy munkahelyen dol-

A szerelem sokszor váratlan helyeken lob-
ban lángra. Pontosan így történt CSÉCSI 
NIKOLETTA BV. ŐRMESTER és KISS 
DÁNIEL BV. TÖRZSŐRMESTER esetében is, 
akik a Tiszalöki Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézetben találtak egymásra.
Kettejük története nemcsak romantikus, ha-
nem inspiráló is, hiszen kapcsolatuk a közös 



SZERELEM A BÖRTÖNBEN
Írta: Nagy Ildikó bv. főhadnagy – I. Agglomerációs Központ 

(Szombathelyi Országos Bv. Intézet)

HORVÁTH PATRÍCIA BV. HADNAGY és KISS 
CSONGOR BV. ŐRMESTER a Szombathelyi 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben is-
merkedtek meg. Csongor tavaly ilyenkor még 
gyűjtötte a bátorságot, hogy randevúra hív-
ja Patríciát – ma már az első évfordulójukra 
készülnek.
Dr. Horváth Patrícia bv. hadnagy 2023 szep-
temberében szerelt fel a büntetés-végrehajtási 
szervezethez, a Szombathelyi Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézetben lett reintegrációs 
tiszt. Kapcsolata a szervezettel régebbi keletű: 
egyrészt a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön 
Személyügyi Osztályán dolgozó édesanyja ré-
vén, másrészt a Digitalizáció a büntetés-vég-
rehajtásban címmel írt diplomamunkája okán 
is bepillanthatott ebbe a világba. A jogi egye-
tem elvégzése után mindenképpen börtönben 
szeretett volna elhelyezkedni, és mivel Szom-

bathelyen éppen reintegrációs tisztet kerestek, 
jelentkezett. Bár azt a munkát is szerette, ez 
év februárjában a végzettségéhez közelebb álló 
feladattal bízták meg: fegyelmi és nyomozó 
tisztként folytatja az egyenruhás szolgálatot. 
Kiss Csongor bv. őrmester négy éve dolgozik 
a szombathelyi bv. intézetben. Biztonsági fel-
ügyelőként többnyire a kiétkező boltban telje-
sít szolgálatot. Az ő családjukban sem ő az első 
lila ruhás: keresztapja is a szombathelyi inté-
zet állományának tagja.
Mikor és hogyan lett a munkakapcsolatból sze-
relem? 2024. február 3-án mindketten egy fog-
vatartotti látogatáshoz voltak beosztva, de mi-
vel mindketten tették a dolgukat, ez az alkalom 
éppen „csak” arra volt elegendő, hogy Csongi 
felfigyeljen Patríciára. Több mint egy hónap 
telt el, mire elhívta randevúra. A március 16-ai 
soproni mozizás óta egy párt alkotnak, ma már 
együtt is élnek Kőszegen. Határozott, kedves, 
jólelkű – mondja Patrícia Csongorról, aki vá-
laszul párja mosolyát, szemét, kedvességét di-
cséri. A mindennapokban is összecsiszolódtak: 
mindketten szeretnek beszélgetni, utazni, kö-
zös élményeket gyűjteni, legutóbb Egyiptom-
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gozni a párunkkal, de ők megtalálták benne az 
előnyöket. Össze tudják hangolni a munkába 
járást és a pihenést, ami sokban megkönnyí-
ti az életüket. Előfordul, hogy éppen egymást 
váltják a szolgálatban, de ezt is elfogadták, hi-
szen tudják, hogy a hivatásuk ilyen sajátossá-
gokkal jár.
Jelenlegi céljuk egy közös otthon megvásárlá-
sa, amely a jövőjük alapja lesz, majd ezt köve-
tően pedig szeretnének családot alapítani.
A munka mellett nagy hangsúlyt fektetnek a 
közös szabadidő eltöltésére. Edzés, szaunázás 
és otthoni filmezés – ezek azok a tevékenysé-
gek, amelyek során igazán kikapcsolódhatnak, 
és együtt töltődhetnek fel.
Nikoletta és Dániel története bizonyítja, hogy 
a szerelem a legváratlanabb helyeken is ránk 
találhat – akár egyenruhában, a munkahelyen. 
Kapcsolatuk tele van szenvedéllyel, humorral 
és közös célokkal, amelyek még erősebbé te-
szik őket. Az ő történetük igazi Valentin-napi 
love story.



SZERELEM ÉS SZOLGÁLAT: 
TÜNDE ÉS PÉTER KÖZÖS ÚTJA
Írta: Juhász Mónika bv. főhadnagy – II. Agglomerációs 

Központ (Budapesti Fegyház és Börtön)

A házasság az összetartásról, a közös célokról 
és a kölcsönös támogatásról szól. De mi 
történik akkor, ha a mindennapok kihívásai 
nemcsak otthon, hanem a munkahelyen 
is jelen vannak? NAGY TÜNDE BV. 
TÖRZSŐRMESTER és NAGY PÉTER C. BV. 
FŐTÖRZSZÁSZLÓS nemcsak a magánéletben, 
hanem a hivatásukban is társak, hiszen 
mindketten a Budapesti Fegyház és Börtönben 
teljesítenek szolgálatot.
Tünde és Péter 2006 nyarán találkoztak elő-
ször egy közös baráti kör által és szinte az első 
szempillantásra kölcsönösen érezték, hogy ez 
más, mint amit addig tapasztaltak. Több meg-
hitt és emlékezetes randevú után kapcsolatuk 
egyre mélyebb lett. A közösen megélt pilla-
natok, az őszinte beszélgetések és az egymás 
iránt érzett szerelem megerősítette bennük, 
hogy összetartoznak, majd ezt követően 2008. 
október 4-én szűk családi körben mondták ki 
a boldogító igent.
Péter 2004-ben szerelt fel a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Bv. Intézetbe, majd a 
Tiszalöki- és a Fővárosi Bv. Intézetekben töl-
tött szolgálatot követően a Budapesti Fegyház 
és Börtön mb. műszaki csoportvezetői beosz-
tásánál állapodott meg. Tünde az évek alatt a 
büntetés-végrehajtás felé egyre nagyobb érdek-

ban jártak. Törekednek arra, hogy apró figyel-
mességekkel is kifejezzék érzéseiket: sütöttek 
tortát egymás születésnapjára, Csongi szerint 
senki nem tud olyan finom rántott sajtot ké-
szíteni, mint a kedvese, Patríciát pedig mindig 
öröm meglepni egy-egy Kinder csokival.
A fiatalok egyéves évfordulójukra készülnek, az 
Őrségben egy csillagkabinban romantikáznak 
majd. Mi lesz öt év múlva? Úgy tervezik, addig-
ra összeházasodnak, közös otthont teremtenek 
- és ugyanilyen szeretetben élnek majd.

lődéssel fordult. Péter példáját követve 2014-
ben felszerelt a Tiszalöki Országos Bv. Intézet-
be, majd a Fővárosi Bv. Intézetben teljesített 
szolgálatot és jelenleg a Budapesti Fegyház és 
Börtön Agglomerációs Osztályának főelőadói 
beosztásában állja meg a helyét.
A házaspár szerint a boldog házasság titka az, 
hogy mindenben egyenlő partnerként tudnak 
egymásra tekinteni. Péter mindig aktívan ki-
veszi a részét a mindennapokban, legyen szó a 
gyerekek körüli teendőkről vagy a háztartásról. 
Nagyon fontos egymás támogatása, a komp-
romisszumkészség és a kölcsönös tolerancia. 
Azt mondják a házasság olyan, mint egy há-
romlábú szék: minden lábnak stabilnak kell 
lennie ahhoz, hogy a kapcsolat egyensúlyban 
maradjon. Az egyik láb a szeretet, a másik a 
tisztelet, a harmadik pedig a bizalom. Ahhoz, 
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SZERELEM RÁCSOK NÉLKÜL: 
KÜLÖNLEGES KAPCSOLAT 
TÖRTÉNETE
Írta: Tulbúra Eszter c.bv. zászlós – III. Agglomeráció (Kis-

kunhalasi Országos Bv. Intézet)

hogy mindhárom erős maradjon, dolgozni kell 
nap, mint nap rajta, hiszen a házasság sike-
réhez nemcsak érzések, hanem folyamatos 
odafigyelés és elkötelezettség is szükséges. Egy 
házasságba folyamatosan munkát kell fektetni 
és mindig időt kell szánni egymásra. Nagyon 
fontos, hogy ne csak a szülői, illetve munkahe-
lyi szerepek töltsék ki az életet. Tünde és Péter 
időnként beiktat egy-egy napot, amit kizárólag 
kettesben töltenek el. A „randik” általában egy 
rövid kirándulás, mozi vagy egy éttermi vacso-
ra alkalmával telnek el, melyek lényege, hogy 
kizárólag egymásra figyeljenek és feltöltőd-
ve térjenek vissza a mindennapi teendőkhöz. 
A házassági évfordulókat is rendszerint kettes-
ben ünneplik. Ilyenkor igyekeznek egy pilla-
natra megállni és megköszönni egymásnak az 
együtt töltött éveket. 
A magánélet és a hivatás összeegyeztetése nem 
könnyű feladat, de a megfelelő kommunikáci-
óval és a közös prioritások meghatározásával 
lehetséges. A páros mindennapjait sokszínűvé 
és mozgalmassá teszik a gyerekek. A 15 és a 
13 éves kamasz lányaikkal már megtapasz-
talták a tinédzserkor kihívásait, miközben a 7 
éves kisfiuk élvezi az első osztályosok csintalan 
életét, és felfedezi az iskola izgalmas világát. 
Nem mindig minden tökéletes, vannak hul-
lámvölgyek, de ez természetes, és éppen ezek 
teszik igazán széppé és értékessé a kapcsola-
tot. Három gyermek mellett a jó időbeosztás is 
elengedhetetlen.
Fontos, hogy amikor a család együtt van, akkor 
valóban tartalmas időt töltsenek egymással, 
gyakran járnak kirándulni, vagy sétálni, illetve 
rendszeresen szerveznek családi programokat, 
közösen főznek, vagy kártyáznak. Az is sokat 
segít, hogy támogatják egymást hivatásukban, 
így könnyebb megérteni, ha a másiknak éppen 
rossz napja van, és szüksége van egy kis extra 
támogatásra vagy akár egyedüllétre is.
Tünde és Péter története igazolja, hogy a há-
zasság intézménye nem csupán egy „papír”, 
hanem egy elkötelezett szövetség, egy biztos 
menedék, melyben mindketten önmaguk le-
hetnek, melyben családjukkal együtt építhetik 
közös jövőjüket.

A szerelem néha a legváratlanabb helyeken 
születik – így történt ez PETRA és ROLAND 
esetében is, akik ma már mindketten a 
Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézetben dolgoznak. Kapcsolatuk azonban 
jóval azelőtt kezdődött, hogy hivatásuk 
összekötötte volna őket.
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2018 szeptemberének elején, egy kézilabda-
mérkőzésen találkoztak először. Bár az első 
találkozás még nem hozott azonnali fordulatot 
az életükbe, a sors nem hagyta ennyiben. Az 
őszi hónapokban, a 250 kilométeres távolság 
ellenére, egyre közelebb kerültek egymáshoz. 
2018. október 28-án végre sikerült újra 
találkozniuk – ezt a napot tekintik azóta is 
kapcsolatuk kezdetének.
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SZOLGÁLATBÓL SZERELEM
Írta: Juhász Mónika bv. főhadnagy – II. Agglomerációs 

Központ (Budapesti Fegyház és Börtön)

SCHMIDTNÉ TÓTH VIKTÓRIA BV. 
TÖRZSŐRMESTER és SCHMIDT ZOLTÁN 
BV. TÖRZSZÁSZLÓS életük egy új fejezetéhez 
értek, amikor 2025. március 8-án, szűk 
családi és baráti körben kimondták a boldogító 

 HÁZASSÁG HETEBV.

A távolság sokáig nehezítette  mindennapjaikat: 
Roland a sportnak szentelte az életét, míg Petra 
Szegeden egyetemistaként igyekezett helytállni. 
Hétvégéken és hosszabb szünetekben azonban 
mindig találtak alkalmat arra, hogy együtt 
legyenek, és kapcsolatuk egyre erősebbé vált.
A fordulópont 2022 szeptemberében érkezett 
el, amikor Roland Kiskunhalasra költözött, 
majd 2023 januárjában csatlakozott a 
büntetés-végrehajtás világához, mint 
körletfelügyelő. Petra ekkor már másfél éve 
a bv-nél dolgozott reintegrációs tisztként, így 
munkájuk is közelebb hozta őket egymáshoz. 
Azóta nemcsak magánéletükben, hanem 
hivatásukban is közösen építik a jövőt. Az 
egykori távolság mára megszűnt, és nekiláttak 
álmaik megvalósításához.
A 2024-es év különleges mérföldkövet jelentett 
számukra: szeptember 4-én, egy horvátországi 
nyaralás során Roland megkérte Petra kezét. 
A válasz természetesen egy határozott „igen” 
volt! Az esküvőjüket jövőre tervezik, amit 
szeretteik körében szeretnének megünnepelni. 
A közös életük másik nagy álma a saját 
otthon megtalálása és a családalapítás. Bár a 
munka világában is elhivatottan helytállnak, a 
szabadidejükben mindig igyekeznek minőségi 
időt együtt tölteni. Legyen szó egy kirándulásról, 
egy belföldi vagy külföldi utazásról, vagy épp 
egy meghitt, ,,bekuckózós” estéről, minden 
közös pillanat számukra egy újabb építőkő a 
boldogsághoz. Kapcsolatuk az összetartozás és 
a kitartás példája, amely megmutatja, hogy a 
szerelem nem ismer határokat – sem térben, 
sem időben.

igent. A fiatal bv.-s pár a „Gyűjtőben”, a rácsok 
mögött töltött szolgálatuk során ismerkedtek 
meg egymással.
Kezdetben tartalmas beszélgetések alakították 
ki a kapcsolatukat, majd a közösen megélt 
tapasztalatok és pillanatok elmélyítették a 
köztük lévő kötődést. A kapcsolatuk 2023 
szeptemberében párkapcsolattá fejlődött, 
amelyet azóta is a kölcsönös tisztelet és a 
mély szeretet jellemez. A pár az egymás iránti 
szeretetük és megbecsülésük, valamint az 
együtt eltöltött idő nyomán döntött a házasság 
intézménye mellett. 
A házasságuk nemcsak a szeretetük hivatalos 
elismerése, hanem egy új kezdet is, amelyet az 
úton lévő első közös gyermekük érkezése még 
boldogabbá tesz.
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Január 22-e
a MAGYAR KULTÚRA emléknapja

Kollégáink is pennát ragadtak

A magyar kultúra napját minden évben január 22-én ünnepeljük, annak 
apropóján, hogy 1823-ban ezen a napon fejezte be Kölcsey Ferenc a „Hymnus” 

kéziratát. A „bévé” világában kollégáink közül is többen rendelkeznek írói 
vénával. Az emléknap alkalmából versíró munkatársaink 

költeményeiből szemezgettünk.

Kékben égek

kék a jégmadár villanó röpte 
kék tollat hullajt elkékült földre
kékek a felhők, kékek a rétek
kék mosolyoddal kélnek a fények
kék vizet borzol halványkék szellő  
kék angyal kezében kék a napernyő
bársonyos éjen kéklik az égbolt
kék párát lehel a sejtelmes vén Hold,
kékek a sikolyok s kékek a lángok
búzakék pántlikát hordanak lányok
kék szemük csillog, sugara fény, 
mélyükben kéken villan a kéj
kék vagyok reggel és kék leszek este
szikrázó kék gyűrűt húzok kezedre
kékek a virágok, s az óceán mélye
kék színű álmomnak lassacskán vége
a világot kékre befestem Érted
ha Te is így érzel, majd akkor megérted

TÓTH GYÖRGY NY. ŐRNAGY 1981-ben a gyulai börtönben kezdte bévés pályafutását, egy év 
szolgálat után kérte áthelyezését a Szegedi Fegyház és Börtön biztonsági osztályára. Végigjárta 
a „szamárlétrát”, hiszen az őrtoronyban kezdte és biztonsági osztályvezető helyettesként vonult 
nyugdíjba 2000-ben. Dolgozott a Csillagban, Nagyfán, a Bútorgyárban és közben elvégezte a 
Rendőrtiszti Főiskolát. Nyugdíjasként verseket, esszéket, novellákat ír. Könyvet szerkesztett Kis-
kundorozsma helytörténetéről, az NDK-ban egykor dolgozó magyarok mindennapjairól, a közös-
ségi médiában gyakran jelenteti meg költeményeit.

Hírhozó

Drága kicsi hóvirág
te aranyos kis lélek
úgy fogadlak, mint egy
kedves, jó vendéget
hírnöke tavasznak
temetője télnek
mosolyt hoz arcomra 
csodálatos léted!

Szerkesztette: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
Írta: Baán-Muzsik Márta bv. hadnagy – I. Agglomeráció (Veszprém Vármegyei Bv. Intézet), Nagy Zoltán bv. törzsőrmester 
– III. Agglomeráció (Békés Vármegyei Bv. Intézet), Kurucz Fruzsina v. törzsőrmester – III. Agglomeráció (Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Bv. Intézet)
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Végül lezuhan

Végül lezuhan az ember
Mert elég a szárnya
Elégeti a másik -ki mellette száll-
Világossága.
S azt hiszi a bamba, hogy reptetik,
hogy lángol…
közben pedig hamvad,
troszka lesz a vállból.
Csupán pernye minden
a szárnya, a karja,
a lelke, a búja
de összevakarja
újra, meg újra, meg újra,
meg újra, meg újra.

VICZAI HENRIETTA RA., a Veszprém Várme-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet EFOP ta-
nácsadója verset ír és reintegrál. Na de honnan 
indult ez az egész? Heni elmesélte, hogy gyer-
mekkora óta ír verseket, először a család örö-
mére tette, majd a tehetsége kibontakozásá-
val két önálló verseskötete is megjelent a Líra 
Kiadó gondozásában, illetve a Serfőző Simon 
Kossuth- és József Attila-díjas költő által fém-
jelezett Felsőmagyarország Kiadónál: a Hajnali 
kárhozat és a Grafitkeringő.

COZMA-CALLINI EDUARD OCTAVIAN 
BV. ŐRMESTER, a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Büntetés-
végrehajtási Intézet reintegrációs tisztje 
tavaly immáron ötödik alkalommal írt 
verset nőnap alkalmából, amelyet, a 
korábbi évekhez hasonlóan, az intézet 
ünnepségén el is szavalt.

Nőnap az Úr 2024. évében 

Telnek a napok, a hetek, az évek
ötödik alkalommal köszöntelek téged,
tudom olcsó ajándék ez az alkotásom,
mégis ismertetem őszinte vallomásom,
Én rajongással tisztelem a női nemet,
a kecseset,a dús idomút, a kerekdedet,
Mindegy, hogy éjfekete vagy barna,
szédítő szőke, esetleg vörös a haja.
 
Telnek a napok, a hetek, az évek,
S nem változik bennem a szemlélet,
Ünneplem a nőt mely a bölcsőt ringatja,
A ringó csípőjű dámát, ki a férfit rabigába hajtja,
Az üde, zsenge huszonéves úrhölgyet,
A harmincas, negyvenes, s érettebb úrnőket.
Remélem kényeztetően hatnak e szavak,
átöleli a lelked, megtisztelve érzed magad.
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2024. második felében megkezdte működését 
a Sopronkőhidai Kft. új mosodája. A korábbi 
havi 25 tonnás kapacitást 50 tonnára tudták 
növelni a beruházással. A nagymértékű fejlesz-
téssel új fogvatartotti munkahelyek is létesül-
tek, így a mosodabővítés minden szempontból 
kifizetődik.
A Sopronkőhidai Kft. sopronkőhidai székhe-
lyén és szombathelyi fióktelepén korábban is 
végzett mosodai szolgáltatást 25, illetve 150 
tonna/hónap kapacitással. Megrendelőik a 
régió büntetés-végrehajtási intézetei, egész-

ségügyi és szociális intézményei. A közszférán 
túl a civil szférát is ellátják: partnereik között 
kollégiumok, panziók és más vendéglátó-ipari 
egységek is vannak.
Az új mosodát a Sopronkőhidai Kft. területén 
alakították ki. Az 502 m² alapterületű csar-
nokot a géppark üzemeltetéséhez méretezték, 
alakították.
Az infrastruktúra fejlesztésével, a mosodaépü-
let belső kialakításával kapcsolatos feladatok 
zömét a kft. saját üzemfenntartási részlege vé-
gezte fogvatartotti foglalkoztatással.

Gazdasági társaságok 
korszerűsítései

DUPLÁJÁRA NŐTT A KAPACITÁS
Írta: Horváth Enikő Sára bv. alezredes – I. Agglomeráció (Sopronkőhidai Fegyház és Börtön)
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ÚJ ARCULATTAL VÁRNAK A BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT 
ÉLELMISZERIPARI TERMÉKEI

A termékek megújult külseje nemcsak vizuálisan vonzóbb, hanem egyúttal kifejezi a minőség 
iránti elkötelezettségüket, valamint a hagyományos értékek modern köntösbe öltöztetését is. 
Az új, színes és vidám csomagolásban kínált, sertéshúsból készült tepertő és sült sertészsír 
továbbra is a megszokott, kiváló minőségben készül, gondos odafigyeléssel és szakértelemmel.

 
A Pálhalmai Agrospeciál Kft. munkatársai a hromek@agrospec.hu és a konczzoli@agrospec.hu 

e-mail címeken készséggel fogadják megrendeléseket, az országos értékesítés biztosított.
 

Forduljanak továbbra is bizalommal a tradicionális, de megújult formában kínált, kiváló minőségű 
termékeik megrendelésével kapcsolatban a Kft-hez!

Forrás: Pálhalmai Agrospeciál Kft.

A közelmúltban jelentős fejlesztés valósult 
meg a pálhalmai szolgálati lakások közvetlen 
környezetében, mivel az év utolsó hónapjában 
a Pálhalmai Agrospeciál Kft. a település ut-
cáinak közvilágítását korszerűsítette, mely ki-
vitelezést az E.ON Hungária Zrt. területgazdája 
az átvételi eljárása során hivatalosan is befeje-
zettnek minősített.
Az energiatakarékos új rendszer nem-
csak költséghatékonyabb, hanem az üzem-
biztonságot is jelentősen növeli, hozzájá-
rulva a lakók mindennapi kényelméhez 
és biztonságához.

MODERN VILÁGÍTÁS A PÁLHALMAI SZOLGÁLATI LAKÁSOKNÁL
Írta: dr. Kovács Cintia bv. főhadnagy – II. Agglomerációs Központ (Pálhalmai Országos Bv. Intézet)
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ÚJ SZOLGÁLTATÁSOKKAL BŐVÜLT 
A BV. HOLDING TERMÉKPALETTÁJA

A DUNA PAPÍR MÁR 
TIKTOKON IS! 

A Bv. Holding Zrt. 2025-ben olyan új szolgálta-
tásokkal bővítette tevékenységi körét, amelyek 
kifejezett célja, hogy támogassák a minden-
napi életet, csökkentsék a magánéleti szerve-
zéssel járó terheket, és megbízható megoldást 
kínáljanak a gyakori háztartási- vagy műszaki 
kihívásokra. Reagálva az egyre növekvő szol-
gáltatási és alapanyagárakra a Nostra Kft. 
megbízható segítséget kínál a büntetés-végre-
hajtás személyi állományának mind a saját, 
mind a szolgálati lakások korszerűsítéséhez. A 
Kft. szakemberei teljes körű felújítást és kar-
bantartást is vállalnak Budapesten és 60 ki-
lométeres körzetén belül. Közel egy évtizedes 
tapasztalattal rendelkező szolgáltatásaiknak, 
iparági ismereteiknek, kedvező ár-érték ará-
nyuknak és a projektmenedzsment szemléle-
tüknek köszönhetően az elejétől a végéig kivite-
lezik a felújítási folyamatot; az álomkonyhától, 
a fürdőszobán, a hálószobán, vagy a nappali 
felújításon és gépesítésén át. Fő tevékenységi 
köreik: kőműves munkák, hideg-, meleg bur-
kolás, műanyag nyílászárók beépítése, festés, 
mázolás, tapétázás, gipszkarton szerelés, klí-
matelepítés-, javítás-, karbantartás.

2025-ben az Ipoly Cipőgyár Kft. két új szol-
gáltatási tevékenységgel jelent meg a piacon:  
szakszerű gumiszerelési szolgáltatásokat, va-
lamint villamos biztonsági-, és villámvédelmi 
felülvizsgálatokat, és elektromos kéziszerszá-
mok éves felülvizsgálatát is kérhetik a szakem-
berektől. A gumiszerelési szolgáltatás igénybe 
vétele esetén a rendvédelmi szervek állományá-
ba tartozó kollégák részére 10% kedvezményt 
biztosít a bv. gazdasági társaság, maximum 3 
méter magas és 4 tonna önsúlyú járművekre. 
A kínálatuk: kerekek centrírozása, gumizott 
felnik cseréje, felnik átgumizása, defektek ja-
vítása, TPMS összetanítása és programozása. 
A villamosenergetikában szakképzett kollégák 
a részletes felülvizsgálat mellett (VBF) ellenőr-

zést is végeznek, melynek során kimutatják, 
hogy a villamos berendezés (hálózat) megfelel-e 
a vonatkozó szabályoknak vagy műszaki elő-
írásoknak. A vizsgálat részét képezik a beren-
dezések áramütés elleni védelmének és a szab-
ványos állapotának első ellenőrzése és ismételt 
felülvizsgálata.

A Duna Papír Kft. az idei évtől a TikTokon is 
elérhető! Kövesse Őket, ha szeretne betekinte-
ni a kulisszák mögé, megismerné termékeiket, 
vagy egyszerűen csak szórakoztató és hasznos 
tartalmakat látna a papíripar világából!

Tekintsék meg
a Duna Papír Kft. TikToK oldalát!

Forrás: Bv. Holding Kft.
Szerkesztette: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP
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Az Állampusztai Kft. tenyészetébe megérkeztek a 2025. év fedező ménjei, akik fontos mérföldkö-
vet jelentenek a nóniusz fajtájú lovak tenyésztésében. A gazdasági társaság 1992 óta folytatja a 
nóniusz fajtájú törzsállomány fenntartását, mely az évtizedek során kiemelkedő szerepet töltött 
be a fajta megőrzésében és fejlesztésében. A Nonius Lótenyésztők Országos Egyesülete is támo-
gatja a tenyésztési munkát, ami biztosítja a fajta genetikai értékeinek megőrzését és javítását, 
mely kiemelt fontosságú a tenyésztés során. Az új mének, MECSET és DANTE Mezőhegyesről 
származnak.

Megérkezett
MECSET ÉS DANTE

Mindketten a Nonius „A” vonal képviselői és sikeres sport múlttal rendelkeznek, fogathajtásban 
szerepeltek. Az ilyen fiatal, jól kiválasztott genetikai háttérrel rendelkező fedező mének és a meg-
felelő szakmai háttér biztosítja a tenyésztési program sikerét, és hozzájárulnak a nóniusz fajta 
további fejlődéséhez. Kíváncsian várják utódaikat az Állampusztai Kft. tenyészetében.

Mecset

Dante

Forrás: Állampusztai Mezőgazdasági Kft.
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A büntetés-végre-
hajtás hősei:
állatmentésből jeles

A büntetés-végrehajtási szervezet számára mindig is kiemelten fontos volt az állatok 
védelme. Ezt az elkötelezettséget mi sem mutatja jobban, minthogy 2025 első felében 
legkevesebb három alkalommal is gyorsan, határozottan reagálva siettek kollégáink 

veszélybe jutott madarak megmentésére. Büszkék vagyunk rájuk, hiszen emberségük pél-
damutató, nemcsak a szervezeten belül, hanem a szélesebb közönség számára is.

LUKÁCS ANETT BV. HADNAGY, a Baranya 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
reintegrációs tisztje egy januári szolgálati nap 
után a párjával tartott hazafelé, amikor ész-
revették a téli időjárás miatt bajba került kis 
lényt. Anett munkájából adódóan a börtön 
falain belül a fogvatartottak számára nyújt 
segítséget az újrakezdéshez, a társadalomba 
történő visszailleszkedésükhöz. Ezúttal azon-
ban szó szerint életmentő volt a közbelépése. 

A mentés napján tombolt a téli időjárás, nagy 
pelyhekben esett a hó, ami a hideg miatt meg 
is maradt az utakon. A kupac alatt egy kis ba-
golyra leltek, amit óvatosan kiemeltek a hideg 
hóból. Látszott rajta, hogy a szárnyát érhette 
sérülés, ezért úgy döntöttek, hogy megpró-
bálják megmenteni az életét és hazaviszik. A 
meleg kocsiban, ahogy felélénkült a bagoly, 
szabadulni próbált karmai segítségével, de 
kolléganőnk kitartóan állta a sarat és ugyan 

Szerkesztette: Kékesi Ágota ra. – BvOP
Írta: János-Deák Csilla bv. hadnagy – II. Agglomeráció (Baranya Vármegyei Bv. Intézet), Soós Zoltán bv. százados –  
I. Agglomeráció (Zala Vármegyei Bv. Intézet), Nagy Ildikó bv. főhadnagy – I. Agglomerációs Központ (Szombathelyi 
Országos Bv. Intézet)
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pár apróbb sérüléssel gazdagabb lett, de sze-
rencsésen biztos helyre jutatta a rémült mada-
rat. A baglyot átmenetileg az egyik kutyusuk 
kenneljébe költöztették.  A mentés másnapján 
a bv. hadnagy és párja a kis hőst elvitték a Szi-
getvári Madármentő Állomásra, ahol kiderült, 
hogy egy erdei fülesbaglyot sikerült megmen-
teni a hó fogságából. Szerencsére nem tört el 
a szárnya, zúzódásokkal megúszta. A menhe-
lyen segítették a kis bagoly felépülését, ezt kö-
vetően pedig szabadon engedték.

A Zala Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézet munkatársai amellett, hogy 
az intézet biztonságáért felelnek, olykor 
az állatvédelem területén is helytállnak. 
A zalaegerszegi bv. intézet területén ápri-
lis 9-én egy sérült galambra lettek figyel-
mesek, amelynek szárnya - mint utólag 
kiderült - eltört, így nem tudott repülni. 
A szolgálatot teljesítő kollégák azonnal 
a madár segítségére siettek. Gondosan 
dobozba helyezték, hogy biztonságban 
legyen, majd felvették a kapcsolatot egy 
helyi madármentő szervezettel. Az állat-

védők gyorsan reagáltak, és rövid időn belül 
a helyszínre érkeztek, hogy szakszerű ellátás-
ban részesítsék a sérült madarat. A galambot 
BOGNÁR ZSÓFIA BV. FŐTÖRZSŐRMESTER 
adta át a madármentők önkéntese, Borbás 
Gabriella részére. A bv-s munkatársak emberi-
ességét és odafigyelését jól mutatja, hogy szol-
gálatellátásuk során sem feledkeztek meg a 
segítségre szoruló élőlényről. A galamb továb-
bi ellátását és rehabilitációját a madármentő 
szakemberek biztosították.
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Egy néhány hetes erdei fülesbagoly-fiókát ta-
láltak a fűben a Szombathelyi Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet dolgozói április 
22-én.A fűben lapuló és szárnyait próbálgató 
bagolyfiókára a Titkársági Osztály földszinti 
irodájában dolgozó szombathelyi munkatársak 
figyeltek fel. A Föld napján talált fiókát a Föld 
istennőjéről Gaianak nevezték el, kartondo-
bozba tették, majd telefonáltak a madármen-
tőknek. Az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság 
Chernel-kerti Madárvédelmi Központjából ha-
marosan megérkezett a segítség: Erdő-Tóth 
Zsófia és Molnár Mónika Mercédesz madár-
gondozók azt javasolták, hogy az egészséges, 
néhány hetes, repülni még nem tudó fiókát 
– hogy megóvják a környéken olykor-olykor 
megjelenő macskáktól - helyezzék vissza egy 
fára. A választás egy füves területen álló fe-
nyőre esett, amelynek ágára BOGNÁR LAJOS 
BV. ŐRMESTER – eredeti szakmáját tekintve 
erdésztechnikus és vadgazda mérnök – kel-

lő rutinnal juttatta fel a fiókát. A kis bagoly 
azonban másnap reggelre ismét lepottyant a fa 
ágáról, és a fűben toporogva üdvözölte a pa-
rancsnoki épületbe elsőként érkező NÉMETH 
ÉVA BV. EZREDES, parancsnokot. A fióka 
ismét kartondobozba került, majd az állapo-
táról telefonon érdeklődő madármentők úgy 
döntöttek, hogy eljönnek érte. Addig a portán 
szolgálatot teljesítő NÁRAY ISTVÁN munka-
vállaló kollégánk – aki gyerekkora óta rajong a 
madarakért, jelenleg is vannak postagalambjai 
– viselte gondját: megetette csirkemellel. Rövi-
des idő múlva azonban eljött a búcsú ideje, Er-
dő-Tóth Zsófia szállítóboxba tette, és elindult 
vele Kőszegre. Megtudtuk tőle, hogy az idén ta-
vasszal Gaia az első bagolyfióka a központban. 
Négy-öt hétig náluk vendégeskedett: miután 
képessé vált repülni, megtanították arra, röp-
tében hogyan juthat élő zsákmányhoz, aztán 
szabadon engedték. 
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Hogy került a Vasember a BöriBölcsibe?

Jeles napok

Bohócokkal, kis- és nagy cicákkal, csi-
gabigával, pillangóval, Vasemberrel, Bat-
girllel, sőt: egy két lábon járó sült krump-
lival is találkoztunk a BöriBölcsiben. 
A Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtá-
si Intézet munkahelyi bölcsődéjének farsangi 
mulatságán jártunk.
Az egyik csoportszoba polcain ásítozó ko-
alamaciknak is jutott egy-egy piros kalap 
a BöriBölcsi szerdai farsangján. A szombat-
helyi büntetés-végrehajtási intézet munka-
helyi bölcsődéjében az idén kilenc kisgyerek 
öltött jelmezt – a mulatságból természetesen 
nem maradtak ki nevelőik sem, akik ezen a 

délelőttön egy cica vagy éppen Minnie egér 
bőrébe bújtak. Kilenc óra után az öltözőszek-
rényekből előkerültek az anyukák-apukák 
által reggel gondosan előkészített jelmezek, a 
kisgyerekek pedig varázsütésre – no és persze 
nevelőik segítségével – néhány órára kedves 
bohócokká, bajszos kiscicákká, gyönyörű pil-
langóvá, álarcos Vasemberré változtak.
Farsangkor sincs mulatság zene és tánc nél-
kül: perdültek a tüllszoknyák, együtt járta a 
sült krumpli a csigabigával, a kis cica a nagy 
cicával. Ezen a különleges napon az ebéd előtti 
nasi is megengedett volt: a pogácsa és kukori-
capehely mellé finom gyümölcslé dukált.

 KISHÍREKBV.
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Nyuszikaland
Idén húsvéthétfő április 21-ére, a bölcsődék 
napjára esik, így nem csoda, hogy a nyuszi 
címlistáján előkelő helyen szerepelt a büntetés-
végrehajtási szervezet első, Szombathelyen 
működő munkahelyi bölcsődéje. A Böri Bölcsi 
udvarán az ünnep előtt két tapsifüles okozott 
nagy örömöt a gyerekeknek.
Csokitojás-kereséssel kezdődött a délelőt-
ti udvari program szerdán a Szombathelyi 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet bölcső-
déjében: kis kosarakkal a kezükben indultak 
levegőzni a gyerekek. Akkor még nem sejtették, 
hogy a húsvéti nyúl már a kertek alatt járt, és 
csokoládékat rejtett el az udvaron. Az aprósá-
gok izgatottan keresték az édességeket, a gyűj-
tögetés azonban hirtelen félbeszakadt, amikor 
a tojásfa tövében felfedezték a ládát, amiben 
két tapsifüles lapult. A kisgyermeknevelők jó-
voltából hamar előkerült egy tál répa és salá-
talevél, így a bölcsisek nemcsak megsimogat-
ták, de meg is etették négylábú vendégeiket.
A Szombathelyi Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézetben – a fogvatartotti részlegektől 
teljesen elkülönülő területen – működő Böri 
Bölcsiben négy csoportszobában fogadják az 
intézet, valamint a társ rendvédelmi szervek 
dolgozóinak gyermekeit. A kicsikre szakkép-

zett kisgyermeknevelők és dajkák vigyáznak. 
A bölcsőde maximálisan igazodik a dolgozók 
munkarendjéhez úgy, hogy a korán kezdők 
és a későn távozók gyermekeinek is biztosí-
tott legyen az elhelyezése. A Böri Bölcsi hét-
köznapokon reggel 6 órától délután 18 óráig 
üzemel. További könnyebbség a szülőknek, 
hogy az intézmény egész évben folyamato-
san működik, így a nyári szünetben is végig 
fogadják a gyermekeket.

KISHÍREK BV.
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HIVATÁS ÉS ELHIVATOTTSÁG: 
KOLLÉGANŐIT KÖSZÖNTÖTTE 

A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS

Március 8. a nők ünnepe, amikor világszer-
te elismeréssel adózunk a hölgyek kitartása, 
munkája és elhivatottsága előtt. A nemzetkö-
zi nőnap alkalmából a büntetés-végrehajtási 
szervezet is köszöntötte több ezer női mun-
katársát, akiknek áldozatos munkája minden 
nap hozzájárul a biztonságos fogvatartáshoz.
A hölgyek a büntetés-végrehajtásnál sokszínű 
munkakörökben állnak a köz szolgálatában: 
reintegrációs tisztként segítik a fogvatartot-

tak társadalomba való visszailleszkedését, 
ápolóként gondoskodnak az egészségügyi el-
látásról, felügyelőként fenntartják a rendet 
és a biztonságot, valamint többek között gaz-
dasági szakemberként biztosítják az intézmé-
nyek működését. Ezek csak néhányak azok-
ból a változatos beosztásokból, amelyekben 
női munkatársaink hozzájárulnak a szervezet 
stabil működéséhez.
Köszönjük nekik!

 KISHÍREKBV.

Írta: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP
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EGÉSZSÉGES ÉLETVITELT FEJLESZTŐ 
SZAKMAI NAP AZ ORSZÁGOS PARANCSNOKSÁGON

A szakmai napon a hazai szakorvosi szcéna ki-
emelkedő alakjai tartottak előadást az érdek-
lődőknek. Oltsunk, vagy ne oltsunk? Tette fel 
a kérdést Dr. Nagy-Laky Erzsébet ra., a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Egészségügyi Főosztály gyógyszerésze. Előa-
dásában a kötelező és a felvehető védőoltások 
témakörét járta bővebben körbe.
A HPV fertőzés okozta megbetegedésekről tud-
hattunk meg bővebb információkat Dr. Koiss 
Róbert nőgyógyász, onkológus előadásában.  
Tóth Icó elnök, vezetőségi tag, kuratóriumi tag-

nak köszönhetően megismerhettük a Mályva-
virág Alapítványt.
Az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet két 
előadással is készült. Elsőként egy interaktív 
workshop keretében hallhattunk légzőszervi 
megbetegedések megelőzéséről, az ezt követő 
prezentációjuk célja pedig az volt, hogy felhív-
ják a figyelmet a feltörekvő nikotintartalmú és 
dohánytermékek veszélyeire is. 
A nap folyamán folyamatos programokkal is 
készült az egészségügyi szakterület, az érdek-
lődők a szűrővizsgálatok széles palettájáról vá-

Az idei évben újabb állománybarát intézkedésre került sor a büntetés-végrehajtási szerve-
zetnél: a BvOP Egészségügyi Főosztálya április 29-én akkreditált továbbképzés keretében 
szakmai napot szervezett a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának központi 

épületében. Az idei évben az egészséges életvitel népszerűsítése volt a cél, ami maximáli-
san elérte célját: a programok többségére többszörös volt a túljelentkezés.

KISHÍREK BV.

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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logathattak. Hallásvizsgálat-, szemészeti szű-
rővizsgálatokon túl a kollégáknak a nap során 
lehetőségük volt irodai masszázson részt venni 
a Váci Fegyház és Börtön törzsőrmestere, Var-
ga Lajos gyógymasszőrnek köszönhetően.
KANOZSAI ANDREA BV. ŐRNAGY segítségé-
vel általános belgyógyászati vizsgálat kereté-
ben - többek között - testzsír összetételüket is 
megmérhették a munkatársak.
Dr. Nagy Imre sebész, érsebész ultrahangos 
érvizsgálaton egy gyorsan elvégezhető, fájda-
lommentes eljárással szolgált információval a 
szervezet ereinek, azaz artériáinak és vénáinak 
állapotáról.
Az érdeklődők kipróbálhatták magukat 
SZUCSÁKI MELINDA BV. ŐRNAGY 
koordinálásával egy virtuális valóság 
terápián, mely során terápiás eszközként 
kísérletezhettek a VR technikával. 
A résztvevők a hétköznapokból bármilyen 
környezetbe csöppenhettek, emellett virtuális 
kisállatterápia segítségével próbálhatták 
csökkenteni a mindennapok okozta stresszt és 
szorongást.
Szucsáki Melinda bv. őrnagy két foglalkozással 
is készült: délután vezetett relaxáción töltőd-
hettünk fel és regenerálódhattunk.
A délután folyamán hagyományteremtő mó-
don süteménysütő versenyre is nevezhettek 

a sütés szerelmesei. A versenyre közel egy tu-
cat kolléga készítette el a finomabbnál fino-
mabb süteményeket, mindegyiket az egészség 
jegyében. A kollégák által készített süteménye-
ket mindenki kipróbálhatta, majd szavazhatott 
kedvencére. A legtöbb szavazatot elért „cukrá-
szok” értékes nyereményekkel lettek gazda-
gabbak.
Az első helyen SZOBOSZLAI ANIKÓ RA., a 
BvOP Kommunikációs Főosztály főelőadója 
végzett glutén-, gabona-, laktóz- és 
cukormentes citromtortájával. A versenyre 
készített torta olyan népszerűnek bizonyult, 
hogy receptjét most közkinccsé tesszük, ami 
elérhető a QR-kód beolvasásával. A második 
helyen MARIS-VIDU ANITA IZABELLA BV. 
HADNAGY végzett, vaníliás-meggyes krémes 
kókuszos szeletével, a harmadik helyezést 
BARKA-CSARNAI ZSUZSANNA RA. szerezte 
meg a versenyre készített répatortájával.
A nap zárásaként 4 fős csoportokban mérték 
össze egészségügyi tudásukat a kollégák az 
egészségkvízen. A szoros megmérettetést kö-
vetően a nyertes csapatok jutalmat vehettek 
át. A dobogó legfelső fokán a Közgazdasági 
Főosztály kollégái végeztek. A második helyet 
a Kommunikációs Főosztály delegációja-, 
a harmadik helyet pedig a Humán Szolgálat 
csapata nyerte el.

 KISHÍREKBV.

A nyertes citromtorta 
receptjét itt tekinthetik meg.
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